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Bunaetbcs B aBTOPCHKiM pefakxiiii.

B 55 Buma matematuka. Monyns 4. JludepeHiiianbHe Ta IHTErpajibHe
yuCJIeHHs (QYHKIINA 6aratbox 3MiHHUX. EnemenTu teopii nons. AudepeHiianbHi
PIBHSIHHS. METOIMYHI BKa31BKU IO BUKOHAHHS KOPOTKOYACHUX KOHTPOJIBHUX
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3arajbHi MOJI0KEeHHS.

MeTtonuuHi BKa3iBKH CKJIAIAIOThCSA 3 19 KOMIUICKTIB BapiaHTIB KOPOT-
KOYaCHUX KOHTPOJBHUX pOOIT 3a  posauiamu: ,, JludepeHmiaapHe Ta
1HTerpasibHe 4HcleHHs (YHKIIA OaraTboX 3MIHHMX. EneMeHTH Teopii moss.
HNudepenmianbai piBHAHHSA”. J[0 KOXHOTO KOMIUIEKTY BapiaHTIB J0JIaIOTHCS
CTUCIUH KOMEHTap, IO MICTUTh PEKOMEHJAIll IIOAO0 pO3B’sI3aHHS 3a1ad
KOHTPOJIbHOT pOOOTHM Ta dYacy 1iI BHUKOHAHHS, TMPUKIAAN PO3B’SI3yBaHHS
3alpoNOHOBAHMX 3a7a4 Ta BIAMOBIAL [0 KOXKHOro 3 BapiaHTtiB. KopoTkowacHi
KOHTPOJIbHI POOOTH BHUKOHYIOTH CTYJEHTaMHU TEPIIOrO KypCy TEXHIYHUX
CHEIIIbHOCTEH y MEePIIOMY Ta APYroMy CEMECTpax.

MeToro BUKIalaHHA KypCcy € 3acBO€HHS (yHIaMEHTaIbHUX OCHOB
MaTE€MaTUKH, 30KpeMa pe3yJbTaTiB aHall3y HEOOXIAHMX JUIsl TOJAJIbUIOrO
BUBUYCHHS Ta PO3YMIHHS OY/Ib-SKMX MaTeMaTUYHUX JTUCIMUILIIH.

3aBIaHHSIM BUKJIQJaHHS KypCy € OBOJIOJIIHHS HEOOXITHUMHU METOJaMH Ta
IHCTpYMEHTAMH MaTeMaTUYHOIO aHaji3y JJig pO3B’sA3yBaHHS BIIMOBITHUX
KJIaC1B 3a/1a4 Ta YMIHHS 3aCTOCYBATH iX HA MPAKTHIIL.



KKP-1-1

Tema: Oonacme euznauenus Yynkyii 6azamvox 3MIiHHUX.

KoHTposnbHa poboTa po3paxoBaHa Ha 5-7 XBWIHMH 1 MICTUTh OJIHY 3aja4y:

3HaWTH 00JacTh BHU3HAuUEHHS (yHKLII ABOX 3MIHHHUX. BiamoBigb HEoOXiIHO

noaaTu rpadidHo.

Ilpuknao. 3HaigiTe 1 300pa3iTh Ha KOOPAWHATHIN IUIOMIMHI 00JaCcTh

BU3HAYEHHs QYHKIII Z = \/Iogaz (x®+y?) +In(x+y), a®>1.

Po3zé’azannas.

Ob6nactio Bu3Ha4YeHHS (yHKIIT

€ MHOXHHA TOYOK

IUTOIIKHY, JUIS SKMX BH3HAYCHO BUPa3 \/ |Oga2 (X* +y%) +In(x+y) , To6TO

log ,(x*+y*)20 [x?+y?>1
a =

X+Yy>0, y > —X.

BapianTtu 3aBnanb 10 KKP 1-1 npencrasneni B Tabauiri 1-1.

Tabomurg 1-1
B-1 KKP 1-1 | B-2 KKP 1-1
3HaANAITH 1 300pa3uTh Ha | 3HANOITH 1 300pa3uTh Ha
KOOpDAWHATHIM  IJIOMMHI ~ OOJACTh | KOOPJWHATHIM  IUIONIMHI ~ 00JIacTh
BU3HAYCHHS (YHKITIT BU3HAYCHHS QYHKITIT
z=.Jysinx. z=4y?—x%.
B-3 KKP 1-1 | B-4 KKP 1-1
3HaANAITH 1 300pa3uTh Ha | 3HANOITH 1 300pa3uTh Ha
KOOpPAWHATHIA  TUIOMMHI  O0JAacTh | KOOPJAWHATHIM  IUIONIMHI ~ 00JIacTh

BU3HAYCHHS (YHKITIT

2 2 p2 R?
z=,|(xX+y*-R)IN——.
X“+y

BU3HAYCHHS QYHKITIT
Z=Inx—xInsiny.




3akiguends tadmumi 1-1

B-5 KKP 1-1 | B-6 KKP 1-1
3HAWOITE 1 300pa3uTh Ha | 3HalIITh 1 300pa3uTh Ha
KOOPIWHATHIA  TUIOMIMHI ~ 00JIACTH | KOOPAMHATHIM  TUIOMMHI  00JacTh
BU3HAYCHHS QyHKIIIT BU3HAaYCHHS QyHKIIIT

Z:\/X2+y2—x z=In(xIn(y —x)).

2Xx— X% —y?

B-7 KKP 1-1 | B-8 KKP 1-1
3HAWOITE 1 300pa3uTh Ha | 3HalIITh 1 300pa3uTh Ha
KOOPIWHATHIA  TUIOMIMHI ~ 00JIACTH | KOOPAMHATHIM  TUIOMMHI  00JacTh
BU3HAYCHHS (YHKITIT BU3HAYCHHS QYHKITIT

7 =arcsin Y =1, 2 =1/sin(* +y?).

X

B-9 KKP 1-1 | B-10 KKP 1-1
3HaAITH 1 300pa3uTh Ha | 3HANOITH 1 300pa3uTh Ha
KOOpJIMHATHIA  TUIOHIMHI  00JIacTh | KOOPAMHATHIM  TUIOHMIMHI  00JacTh

BU3HAYCHHS (QYHKII]

z=yX-y* +Inxy.

BU3HAYCHHS (PYHKIIIT

X .
Z =arccos—; +arcsin(l-y).




Bionoeioi:

1 - 27 =X 5
v
-
2 6 1y
e I
Pt I
A
y y=x+1
3 7
/1\ ~
/ 8
y=x-1
2nn < X% +y? <+ 27n
4 8
Yi 2
9 10 2 ab
4 4 X




KKP-1-2

Tema: /{ughepenuirosannsa gpynxuiit 6azampox 3MIHHUX.

KontponsHa poboTa po3paxoaHa Ha 20 XBWJIHMH 1 MICTUTh TPH 3a/1adi.

VY mepmiii 3aaa4di HEOOXIAHO 3HAMTH YAaCTUHHI MOXiAHI (QYyHKLII TPHOX
3MIHHHUX 1 OOYMCIUTU mepmmi audepeHiian y BkazaHik Todii. [Tpubnu3numii
yac BUKOHAHHA 5 XBUJIMH.

VY npyriii 3a1a4i TPOMOHYETHCSI OOUMCITUTH 3HAYCHHS MMOX1THOT CKJIaIeHOT
¢yHkiil y BkazaHii Toumi. [Ipnbnu3nuii yac BUKOHAHHS 5 XBUJIMH.

VY Tpetiit 3aaul HEOOX1THO 3HANTH YaCTUHHI MOXI1JIHI JPYTOTO MOPSIIKY 1
J0BecTH BKa3aHi piBHOCTI. [Ipnbnu3nuii yac BukoHanHs 10 XBHIMH.

Ilpuknao  1-2-1. OOGuucnith mnoBHMA  audepeHmian  GyHKIIT
u=arcsin(x\/y) — yzy touri M (0;4;1).

Po3é’azannsa. [lopauit qudepeniian Q)yHKui'l' 3HaXOJATh 32 (HOPMYIIOI0

du=Maxr Mgy M dz
OX oy
3Hali1eMo YaCTUHHI MOX1H1 1 009MCIMMO X 3HAYCHHS y TouIl M.
1-x%y|,, 2[ \/1 G y " M

Toxi du(M) = 2dx—dy—8dz :
Ilpuknao 1-2-2. OGUYUCIITh 3HAYCHHS TOX1THOT d—E[J CKJIaJiecHOl (yHKITI1

x =g,

y=Int.
Po3é’azanna. JIns  3HAXOKEHHS TOXIOHOI  CKJIaAEHOi  (yHKIII

du ou dx au dy
BUKOPHCTAaEMO popMyTy — = ——

gt oxdt oydt

3HaiaeMO BIAIIOBIAHI YaCTHHHI ITOX1IHI:
ou 4. ou dx dy 1
Ayt A xxy: Bt Y2
OX ay dt dt t

Yy touni M (e;0), sxumo {

. . . au
Y Tourti M mapamerp t=1. OOGuuciuMo 3Ha4YeHHS TOXiTHOI it 3a YMOBU

x =g,
y=Int :>—(M) 0-ele+lne-e®-1=1.
t=1



Ilpuknao 1-2-3. JloBenith, 10 GYHKIIA z:&sinl 3aJ0BOJILHAE
X

X% 0°z

2 oy®

0z oz
pPIBHSHHA X—+Y

x oy

Po3é’sazanns. 3HaI/II[eMO B1JIIIOBIJTHI qaCTI/IHHi HOXiI[Hi GyHKITI.

82 1
——_sinZ + X COS <
ox 2\/_ Vx
y 62

1 1
COS —=—= COS =

(2
X

Y ay(f

y y
—sm———cos— ,
2JX X x\/

——sm Xl = ——sml

Jx X/x

Ccos )

HlI[CTaBI/IMO B plBHﬂHHSI 3HAMIEH] MOX1IHI

——=C0S

x(\/_smx x\/_
VX oy J_

—sm
2

COS—=

y)+yJ—

sin y) =

__(_ X\/_

y . O1xe, PyHKIIIS 33I0BOJIBHSE PIBHSHHS.

Bapiantu 3aBgans 10 KKP 1-2 mpencrasneni B Tabmuii 1-2.

Taomurs 1-2

B-1 KKP 1-2
1. OOGuwmcnite mNOBHHH audepeHItian
YA

UZ—\/W y

byHKIIil TOYIII
M(0;-11).

. . . au
2. O0uncTh 3HAYEHHS MMOXITHOT —

cknagesoi Qynkuii U=e'"?* y rtouni

X =sint,
M (0;0), sixmrio 3
=t°.
3. JloBemiTh, 10 byHKITSA
z=sin(x—y)+In(x+y) samoBombHsIE
. o’z 8%z
PIBHSHHI —f =

ooy

B-2 KKP 1-2
1. OOuwucnite TOBHHMH audepeHItian
dyukuii u=arctg(xy’+2z) y touw
M(2;10).

. ... du
2. O0OywncTh 3HAYEHHS MOXIOHOI —

cknazgenoi Qpynkuii U=—In(e*+e7¥) y
X =12,

y=t*,

110 byHKIIIs
Z=e *(X—Y) 3a10BONbHSAC DPiBHAHHI
de it
ox*  oy*

touri M (3;,—1), sixmo {

3. JloBeniTh,

)




[TponorxeHHs Tadaui 1-2

B-3 KKP 1-2
1. OOGuucnith TOBHHUI AudeEpeHITiaN

byuxnii U =Incos(x’y?+2) y Touni

T
M (0;0;=).
©:0:7)
2. O0OYHuCIITh 3HAYEHHS ITOX1THOI d_ltJ

. . X
ckimazenol ¢yHkiii U=arcsin(—) y
y

X =sint,

B-4
2
1. OOGuuchiTh MOBHMIA AUdEpESHITIAT

dymxuii U=In¥/x + (‘/y —2) y Touri
M(LD).

. . . au
2. OOyucHITh 3HAYEHHS ITOXITHOI —

dt
CKIaneHoi QYHKII U=+/X+ y2 +3y

x=Int,
touri M (0;1), sixio {

KKP 1-

touri M (0;—1), axmio _+12

ui M(0;-1), sk {y:cost. ) | y=t°, |

3. JloBeEmiTH, 10 bynkis | HOBQH?;I/), 1110 byHKITIS

z=4e% +(2x+4y—3)e¥ —x—1 z=19(xy) +€ 3alI0BOJIBHAE
. PIBHSIHHSA

3aJIOBOJILHSIE PiBHSHHSA ) )

0’z "z ., 01 o, | 202 202 3

8x2+6y2+26x8y+222+x+3(&) : G o2 Tox oy

B-5 KKP 1-2 | B-6 KKP 1-

1. OOGuwucnith mNOBHUHI aAudepeHiian | 2

Gynkuii U=~/zx" y Touni M (L;2;4).
2. O0OYHnCIITh 3HAYEHHS ITOX1THOI d_l:

2
. X )
ckiazeHoi ¢yHkiii U=—— y TOYIl
y+1

M (L:0) x=1-2t,
, SIKIIIO
Oy —arctgt.
3. JloBemiTh, 10 byHKITsA

z=In(x+eY) 3amoBonbHAEC piBHAHHSA
oo _aach
X Xy oy X

1. O6uucniTh MOBHUN AudepeHIian

Xz .
¢yskmii  u=arctg— y  Toumi

M(2;11).

) .. Gdu
2. OOyucHiTh 3HAYEHHS ITOX1IHOI E

cknanesoi dyHkuii U=x%e’ y Toumi

X = COost,
M (=1,0), sixmio { )
y =sint.

3. Hosenith, mo ¢QyHKIiss Z=Y \/2
X

3aJI0BOJILHSE PIBHSIHHS

2622_ 2822
X 6)(2_ 8y2.




3akiguends tadmum 1-2

B-7 KKP 1-2
1. OGuucnith mMOBHHMHA audEpeHITial

dynrkuii U =In(x® +§/§— Z) y Touri
M(2;18).

) . . du
2. O04YnCIITh 3HAYEHHS MMOX1THOT a

B-8 KKP 1-2
1. OGuucniTh mMOBHMHA JudEpeHITian

dyrkuii U=z In(v'x + \N) y TOYIl
M (4;1;,4).

. . . au
2. O04YHCHIITh 3HAYEHHS ITOXITHOI —

ckmageHoi Qyukmii U =arctg(xy) vy dt
_ , . 2
rouri M (3;1), sximo X=t+3, ckianeHoi (QyHKuii U =arcsin X y
y:et' ) , y
. . X =SINnt,
3. HoseniTs, 110 ynxuis | rouri M(0;—1), sxmio { B
z =sin?(x—2y) 3a10BOJIbHSIE y =Cost.
27 827 3. JloBeniTh, ji(0) byHKITIS
PIBHSHHS 4@ - ? =0. z=e""¥sin(x +3y) 3aJJ0BOJIBHSC
. 0%z 0%z
PIBHSIHHS 9? = ? :
B-9 KKP 1-2 | B-10 KKP 1-2
1. OOGuucnite mnoBHUM nudepeniian | 1. OOuucniTh NMOBHUN audepeHiian
Gynkuii U=~z Sin(g) y  rtoumi | GpyHKmii U= M y  To9Ii
. . TE T[
M(20:4). M (5:5:v3).
: . u 23
2. O0uncmTh 3HAYEHHS MOXITHOT — du
dt | 2. O6uncrnite 3HAueHHS IMOX1THO1 E
cknagenoi GyHkuii U=+X*+y?+3 y )
X =Int, ckianenoi (QyHkmii U= Y y ToulIl
touni M (0;1), sxuro 3 X
y=0". M (L) x=1-2t,
3. Jlosenite, mo Qyukuis z = xe’*) =) O y =1+arctgt.
3aJI0BOJILHSE PIBHSIHHS | 3. JoBeiTh, 1110 DyHKIis
0’z (y)z 82 0¥ 0’z z =In(x* — y*) 3aK0BOIBHSE PIBHSHHS
e 83’ i oy 0’z 0z 0
o




Bionoeioi:

No
Bap. 3aBnanasg 1 3aBaaHHAg 2
1 du=dy +dz _9
2 du :%(dx+4dy+ dz) 5/2
3 du =-dz 1
4 du—ldx+ldy—dz 5/4
5 4
5 du =4dx+ %dz -5
6 | du :%(dx—4dy 1 2dz) ]
7 | du=120x+ %dy _dz 2/5
1 1 In3
du==dx+=dy+—dz
8 6 377" 2
9 du =dy 3/2
1 1 1
du==dx—-=dy—-=dz
10 > > y 5 4
KKP-1-3

Tema: /lomuuna naowguna i HOpmanb 00 NOGEPXHI.

KoHTposbHa poboTa po3paxoBaHa Ha 5-7 XBWIMH 1 MICTUTh OJIHY 3aa4y:
CKJIACTH PIBHSIHHS JOTHYHOI IJIOIIMHU 1 HOPMAaJbHOI TPSIMOi 10 TOBEPXHI,
3a/1aHO1 HEIBHUM PiBHSHHSM B yKa3aHIN TOYII.

Ilpuxnao. Cxnactu piBHSHHS JOTHUYHOI IUIOMIMHKM 1 HOPMAJIBHOI MPSIMOi
y Touni M (3;2;12) no moBepxui X° —y? +5x—4y—z=0.

Poz¢’szanns. TlosepxHio 3amaHo piBasaasM F(X;y;z2)=0 , Ttomy
piBHSHHS 1O0THYHOT owuHu y Todni M (Xy; Yo Zp) 3HaiaAeMo 3a HopMyJIIoro

R (M)(X=Xo) + Fy(M)(y = Yo) + F,(M)(z - 2,) =0,

a pIBHSHHS HOPMAJIBHOI MTPsIMOT 32 (hOPMYJIIOI0

X=X _¥Y=Yo _2-%
FM) F(M) F(M)
Otxe, Fy(M)=(2x-5),, =11 , F(M)=(-2y-4),, =8 |

F,(M)=-1. [TincraBumo oaepxaHi moxiaHi y Gopmynu:




11(x—3)—9(y—-2)-1(z—12) =0 a60 11x—8y—z—-5=0 — piBHSHHSI JOTUYHOI

TUTOUIVHM;, PIBHSHHS HOPMAJIbHOI IPSIMOI:

Xx-3 y-2 z-12
-9 -1

BapianTu 3aBgans 1o KKP 1-3 npencrasneni B Tabnumi 1-3.

Taomurs 1-3

B-1 KKP 1-3
CkracTtu piBHSHHS JOTUYHOT TUIOIIUHU
1 HOpManbHOI MPAMOI 1O TOBEPXHI

X2 —xy+Yy>—z=0y rouni M(2;1;3).

B-2 KKP 1-3
CkJiacTu piBHSHHS JTOTHYHOI IUIOIIMHU
1 HOpMajbHOI MPsAMOI JO TOBEPXHI

xsiny—z=0y Toui M (2;%;1).

B-3 KKP 1-3
Cxutactu piBHSHHS JOTUYHOI IJIOUIUHU
1 HOpPMaJbHOI HOPsIMOi JO TMOBEPXHI

1
X2+ y?

—2=0 y Toumi M(3;4;%).

B-4 KKP 1-3
CkJiacTu piBHSHHS JOTHYHOT IUIOIIMHU

1 HOpPMalbHOI HOPsIMOI JO TOBEPXHI

In(WXx—y)—z=0 y touui M (4;10).

B-5 KKP 1-3
CxJiactu piBHSHHS JOTUYHOI IIOUIUHU
1 HOpPMaJbHOI HOPsIMOi JO TMOBEPXHI
x%e¥ —z=0 y rouni M(LZLe).

B-6 KKP 1-3
CkJiacTu piBHSHHS JOTUYHOT IUIOIIMHU
1 HOpPMalbHOI HOPsIMOI JO TOBEPXHI

arctg% —2z=0y Touni M (L1 %) :

B-7 KKP 1-3
CkJtactu piBHSIHHS JOTUYHOI TJIOUIUHU
1 HOpPMaJbHOI MPsIMOi JO TMOBEPXHI
¥ —z=0 y Touni M(LLe).

B-8 KKP 1-3
CkJiacTu piBHSHHS JOTUYHOT IUIOIIMHU
1 HOpPMalbHOI HOpPsIMOI JO MOBEPXHI
TOMIII

322y’ +xy—z=0 vy
M(~13,—18).

B-9 KKP 1-3
CknacTv piBHSHHS JOTHYHOI TJIOIIAHA
1 HOpPMaJbHOI TPsIMOi JO TOBEPXHI
Xy
X2 — y?2

—2=0 y roumi M (2;1;%).

B-10 KKP 1-3
CxiacTv piBHSHHS JOTHYHOI TIJIONAHA
1 HOpPMaJbHOI TPsIMOI JIO TIOBEPXHI
y*—z=0y Touni M(2;1;1).




Bionoeioi:

BJ:; 3aBaanHs 1 3aBnanHs 2
x-2 y-1 z-3
1 |3x-z-3=0 _ _
X—12 . - =
1 n x—2 y-m/6 z-1
2 —X+43y—-2—-+3==0 - _
2 o IG V2 3 -1
3 3X+4y—-5z-24=0 5X—15:5y—20:52—1
3 4 -5
4 | x—4y-4z=0 4x-16 _y-1_z
1 -1 -1
5 |2ex+ey—z—2e=0 x-1_y-1_z-e
2e e -1
6 | 2x-2y+4z-n=0 2x-2 _2y-1_z-m/4
-1 1 -1
7 | ex+ey—z-e=0 x-1_y-1 z-e
e e -1
8 3x+13y+2z-18=0 X+1:y—3:Z+18
-3 13 -1
9 | -4x+4y—-9z+10=0 9x-18 9y-9 3z-3
x-2 y-1 z-1
_Z:O _ _
il 0 1 -1

KKP-1-4

Tema: JlokanvHuuit ekcmpemym yHKuUii 080X 3MIHHUX.
KoHTponbHa poboTa po3paxoBaHa Ha 15 XBWJIMH 1 MICTUTh OJHY 3a/Jauy:
3HANTH CTAlIOHAPHI TOYKHU (PYHKIIT 1 JOCIIIUTH X Ha EKCTPEMYM .

Ipuknad. 3HaiiniTe excrpemymu GyHKLiT Z =X + y3 —3xy +11.
Po3é’a3anna. 3HaiineMo CTaIllOHapHI TOYKH 3 YMOBHU PIBHOCTI HYIIIO
JaCTUHHUX MMOX1THUX MEPIIOTO MOPSAKY.

3 2_3 :0’ 2: ’ _ 2’
X*=3y=0, _|x*=y, |y=x
3y?-3x=0 |y*’=x |[x=x"

Po3B’si3kamu mi€i cucremu OynyTh 18i Toukn M, (0;0) i M, (L1). 3’scyemo, um

7, =3x" -3y, 2, =3y* -3x; {

€ BOHU EKCTpEMyMaMH, KOpPUCTyr4HuCh kputepieM CumnbBectpa. [Ins uporo
00YHMCIMMO 3HAUYEHHS BUBHAYHUKA




&2
2
A= X
0%z
OyoX
y CTalliOHAPHUX TOYKAaX.
°z 0°z 0’z oz
Maemo —5 =6X, — =6y, —=——=
OX oy OXoy  oyox
0
Y toumi  M(0;0) A(M,) :‘ 3

TOYKOIO JIOKAJIbHOT'O CKCTPEMYyMaA.

VY rouni M, (L1 A(Ml):‘_G3

0%z

oxoy
i

8y2

‘=—9<0, OTXKE I TOYKAa HE €

6 =36-9=27>0, to6t0o M,(L1) €

TOYKOIO JIOKAJIbHOTO €KCTPEMyMa, a CaM€ TOYKOK JIOKAJbHOTO MIHIMyMY

2

z(L1) =z, =10 (BpaxoBaHo %(MZ) =

6>0).

Bapiantu 3aBnanb 10 KKP 1-4 npencrasneni B Tadnuii 1-4.

Tabmuns 1-4
B-1 KKP 1-4 | B-2 KKP 1-4
3HalaITH EKCTPEMYMH Gynkuii | 3HaUAITh EKCTPEMYMH byHKLii
z :%x2 +%y2 —4Inx-36Iny. z=Xx-2y+Inyx* +y? +3arctg%.
B-3 KKP 1-4 | B-4 KKP 1-4
3HaANAITH EKCTPEMYMH byskIii | 3HARAITH EKCTPEMYMH byHKIii
z=x2+3xy? —15x—12y. z=x>+y3+3xy.
B-5 KKP 1-4 | B-6 KKP 1-4
3HaITh eKCTpeMyMHU (PYyHKITIT 3HalaITH EKCTPEMYMH byHKIii
z:xy+@+§. 2 =2x>+Xy? +5x% +y?

X Yy

B-7 KKP 1-4 | B-8 KKP 1-4
3HalaITH EKCTPEMYMH bynkuii | 3HaRAITH EKCTPEMYMH byHKii
z=yJx—y? —X+6y. z=x>+8y®—6xy+1
B-9 KKP 1-4 | B-10 KKP 1-4
3HalIITh EKCTPEMYMHU ¢yHkii | 3HaRAITH €KCTPEMYMHU byHKIil
z=xy(12—x-y). Z=Xy —X*—y+6x+3.




Bionoeioi:

No . :

Bap. Bianosias

1 Zin =2(2,6) =20—-4In2-36In6

2 M (L;1) - cramioHapHa ToYKa

3 M;(2), M,(-1-2), M3(2,), M,(—2,—-1) — cramionapHi  TOuKH,
Zoin =2(21)=-28, 7., =2(-2,-1)=28

4 M, (0;0), M, (=1 —1)— cramionapsi Toukn, Z,, =z(-1-1)=1

5 Znin =2(5,2) =30

6 M, (0;0), M,(-5/3;0), M3(-L2), M,(-L,—2) — crauioHapHi TOUKH,
Zoin=2(2)=-28, 7., =2(-2,-1) =28

7 Zin =2(4;,4) =12

8 M, (0;0), M, (L,1/2)— cramionapsi Touku, Z.;, =Z(11/2)=0

9 M, (0;0), M, (4;4)— craunioHapHi TOUKH, Z,, = Z(4;4) =64

10 Zax = 2(4,4) =15

KKP-1-5

Tema: Ymoenuii ekcmpemym hyHKuii 060X 3MIiHHUX.

KontponsHa poboTa po3paxoBaHa Ha 30 XBUJIMH 1 MICTUTH JIB1 3a7a4i.

VY mepmriii  3amagi 3a nonomororo (yHkiii Jlarpanxka HEoOXiqHO 3HANUTH
ekctpemyM ¢yHKIiT Z=2(X;y) , SKImO 3MiHHI 3aJ0BOJBHSIOTH YMOBY

¢(x;y) =0. Ipubnu3nuii yac BUKOHAHHS 15 XBUJINH.

Y npyriii 3amaul 3ampoNOHOBAHO 3HAWTH HAWOUIBIIE Ta HaWMEHIIE
3HaueHHS (YHKIIT B 3aMKHEHIM oOsacti. Ha mMexxax o0iacTi JOIIIBHO 3BECTH
GyHkiito Z=2(X;y) nOpsSMOI0 MiJCTAHOBKOK 10 (YHKIIT OHi€l 3MIiHHOI.

[Tpubnu3HUi yac po3B’sa3aHHs LI€T 3a1a4l 15 XBUIHH.

Ilpuknao. 3a nonomororo Qynkuii Jlarpanka 3HaliTH eKCTpeMyM (yHKIIIT
2 =20-5X—12y, sKIo 3MiHHi 3a/[0BOJBHSIOTH YMOBY X° + Y2 =4,
Po3eé’azannsa. Cxnagemo Qynkiito Jlarpanxka
L(X; y;A) =20 —5x—12y + A(X* + y* —4)
3 YMOBH PIBHOCTI HYJIIO ii YACTUHHUX MOXIAHUX Ta PIBHSAHHA 3B’ 43Ky 3HalHAEMO
CTalllOHAPHI TOYKH.




%=—5+2kx, x=i,
2>L< 5+ 2ix=0, 2;
A 2smy, d-12+2y=0, =y=22,
oy 2 240 2\
X2 +y? =4; Xry =a=0 52 +122 _
(207 (20)°
1024 13
Po3sp’ 0 M,(—=,—
03B’SI3KAMH ~ OCTaHHBOI CHUCTEMH OYAyTh [Bi TOYKH 1(13 32 =) i
M, (- 12 i—g —%) — cramioHapHi Touyku ¢yHKii. [locmiauMo, 4y € BOHHU

TOYKaMH CKCTPCMYyMa 1 IKOrO came 3a AOIIOMOTOI0 APYyTOoro zumbepeHuiaﬂa.

3Hail1eMo YaCTUHHI MOXIJH1 APYTroro MopsaKy

o°L

o

3
oxoy  oyox

o°L oL

o°L

=2\,

ayZ

3anumemo Apyruil nudepenmian pyHkuii Jlarpanxka

d2z =20(dx* + dy2)

) maemo d2 Z(Ml)——(dx +dy?) > 0. Ockinbku

—) € TOYKOIO0 YMOBHOI'O MiHIMyMY 1 3HAUCHHSI

10 24 13
vy M
rouni My’
10 24 13
d?z(M,) >0, M
(My)>0, moska My(13i73+5
1024
i z2(=;—)=6.
bymeuit 2(73373)
VYV rtouni M,(— 12 %—E) maemo d?
Ockimekn  d%2(M,) <0 , Touka M,(-— 10._ 24,
13 13
2(-==;——=)=46.
MaKCUMyMy i 3HaueHHs QyHKIT Z( 3 13)

Ilpuknao. 3HaliniTh HANUOUIBIIE 1

z(M,) ———(dx +dy?)<0 .
13

;——) € TOYKOI YMOBHOTO

4

HallMEHIlle 3HA4YeHHsS (QyHKIIIT

z=x*+3y? +X—y B o6macri D, oGMesxeniii minismu X=0,y =—1X+y=1.

Poszé’azanna. O6nacte

1 N4

D — tpukyrauk ABC . 3Haiizemo cramioHapHi

TOYKH GyHKIIT zy =2x+1, 2, =6y -1=
2x+1=0, 1.1
M0
6y—-1=0 2 6



11 : .
Touka M (_5’6) CTalllOHapHAa TOYKa, sKa HE HaJlexXUTh obnacti D. Tomy

HaNO1IbIIIe Ta HaliMEHIIIe 3HaYeHHS (PYHKIIIS HA0yBa€ y TOYKaX MEX1 001acTi.

Ha sigpisky [AB] x=0,ye[-L1] oyuxuis z=3y*—Yy € dyHKicwo
3MinHOi y. CramioHapHy TOYKY Iii€i ¢yHKIil 3Haxoaumo 3 ymoBu Z' =0, me
Z’=6y-1 = M,;(0;Y6)eD . 3uaiinemo 3HAUEHHS  (PYHKII
z(M,) =2(0;1/6) =-1/12.

Ha xinmsx sigpiska [AB]: z(A)=12(0;1) =2, z(B) =z(0;-1) =4.

Ha sigpisky [BC] y=-1x¢€[0;2] bynkuis z=X*+X+4 € dyHKIict0
sMigHOi x. Ii cramionapHa Touka M 2(—% ;—1) s3HaiizeHa 3 yMOBH
7'=2X+1, 2'=0 He HanexuTh 3agaHiii 006acTi, TOMy OOYHCIMMO 3HAYECHHS
¢yukuii mume y touri C: z(C)=2z(2;—-1)=10.

Ha Bigpisky [AC] y=1-X, x€[0;2] dyukuis mae  BUDIAL

z=x*+31-x)®+Xx—(1—X) a6o z=4x>—4x+2 . CrauioHapHa TOYKa i€

GyHKIi |\/|3(%;%) (3 ymoBu 8Xx—-4=0 ). 3uaueHns OGyHKOii y Hil

2(Mp)=2(2:2) =1

Cepen ycix 0OYHCIICHUX 3HAUYE€Hb BUOMpPAEMO HAMOLIbIIE Ta HAMEHTIIE:

1 1
=2(0;=)=——=.
( 6) 12

BapianTtu 3aBnanb 10 KKP 1-5 npencrasneni B Tabmuiti 1-5.

2,6 = 2(2,-1) =10, z

Hatim.

Tabmuis 1-5

B-1 KKP 1-5 | B-2 KKP 1-5
1. 3a momomororo ¢ynkiii Jlarpamka | 1. 3a gomomororo ¢ynkuii Jlarpanxa

3HANAITH EKCTPEMYM GbyHKUIT | 3HARAITH EKCTPEMYM byHKLii

1 . z=(x=2)%—2y? iHHI

7= ﬁ (X—y—4) , sxmo 3mimmi | Z (X—2)°—2y* , sKmo 3MiHHI
3a10BOJIBHSIIOTH YMOBY X° + Y2 =4.

3a10BOJIBHSIOTH yMOBY X° + Y2 =1. . s .
2. 3HaiiniTe HaWO1IbIIE Ta HAHMEHIIE

2. 3HaiiaiTh HaWOLIbIIEe Ta HaWMEHIIIE AHAYCHHS dyHKLi

sHauenns Qyakuii Zz=Xy(l—X—Y) B 7 =y2 4+ y2 —Xy—X—y B obmacti D,

obmacti D , oOmexeHiii miHIIMHA

x=1Ly=0,x+y=2.

o0OMEXEHIN JHHISIMUA

x=0,y=0,x+y=3.




[TponopxeHHs TadauIl 1-5

B-3 KKP 1-5
1. 3a momomororo ¢ynkiii Jlarpamxka
3HAUIITh EKCTPEMYM byHKIi

z=4(Xx-y)— X2 — y2 , SIKIO 3MIHHI
3a7J0BOTBHSIIOTH yMOBY X° +2y =0.

2. 3HaiaiTh HAHOLIBIIE Ta HalMEHIIC
dbyHKIIT
Z=X*+y*—Xy+X+YyB obmacti D,

3HAa4YCHHA

B-4 KKP 1-5
1. 3a momomororo ¢ynkiii Jlarpamka
3HAUIITh EeKCTPEMYM byHKIT
7=x>+ y2 , SKIIO 3MIHHI

3aJI0BOJIHSIIOTH YMOBY Xy = 2.
2. 3HaiiaITh HaOLIbIIEe Ta HaWMEHIIe
sHaueHns (QyHKIi Z=X>Y(4—X—Y) B

obomacti D , oOMexeHIH JHIIMH

oOMesKeHii mimisvu | X=0,y=0,Xx+y=8.
X=0,y=0,x+y+3=0.

B-5 KKP 1-5 | B-6 KKP 1-5
1. 3a momomororo ¢yukiii Jlarpanxka | 1. 3a momomorow Qyskuii Jlarpanxka
3HANIITH EKCTPEMYM byHKIl | 3HARAITH EKCTPEMYM byHKIii
2=16-10x—-24y , saxmo 3MiHHI | Z=3X+4Yy , SKIIIO 3MiHHI

3aI0BOJILHSIOTH YMOBY X° + Y2 =169.

2. 3HaWaITh HAWOLIBIIE Ta HAWIMEHIIIE

3a0BOJTBHSIOTH yMOBY 9X* +4y? =1.

2. 3HalaITh HAWMOUIBIIE Ta HalMEHIIIE

3HaUYeHHS  (QYHKIIT Z= X?+y? B|3HaueHHs byHKIOii  Z= X>+y® B
obnmacti D , oOmexeHniii JiHigMu | oOmacti D , oOmexeHid JIiHIIMU
X=1y=0,3x+2y=4. X=0,y=0,x+y=4.

B-7 KKP 1-5 | B-8 KKP 1-5
1. 3a momomororo ¢ynkiii Jlarpamxka | 1. 3a gomomororo ¢ynkuii Jlarpanxa
3HANAITH EKCTPEMYM GbyHKUIT | 3HARAITH EKCTPEMYM byHKLii
z=x>+y? , AKIIO amipmi | Z=8-2X—-4y , sgkmo  3MiHHI

3aJI0OBOJILHSIOTH yMOBY Xy —1=0.
2. 3HaiiniTh HaWOLIbIIE Ta HAaHMEHIIIE
sHayeHHs (yHKOi Z=X>+2y°+1 B

obmacti D , oOMexeHiii IiHIIMH

Xx=0,y=0,x+y=3.

3a/10BOJIBHAIOTH YMOBY X + Y2 =125.

2. 3HaiiniTe HaWOLIbIIEe Ta HAlMEHIIIE
3HaueHHA (QYHKLII Z= xy? B o6uacri
b
X=-1y=-1x+2y=1.

oOMexeHiit JIHIIMA




3akinueHHs Tadiuud 1-5

B-9 KKP 1-5
1. 3a momomoroto Qynkuii Jlarpanxka
3HANUITh EKCTPEMYM byHKIil
Z=2X+Yy , SKILIO 3MIHHI

3aJI0BOJIBHSIOTH YMOBY X2 + y2 =1.

2. 3HaiiniTh HaWO1IbIIEe Ta HaWMEHIIIE
byHKIii
D ,

obmexeHii Jinismu X=Y,y=0,x=1.

3HAa4YCHHA

z=3-2x>—y?

—Xy B obmnacri

B-10 KKP 1-5
1. 3a momomororo QyHkiii Jlarpanxka
3HAUITh EKCTPEMYM byHKIiT
Z=X>+y?>—Xy+X+y—4 , sKmWo
3MiHHI 3a2/I0BOJIbHSIIOTH YMOBY
X+Yy+3=0.

2. 3HAUIITh HAUOLIBIIE TAa HAWMEHIIIE
byHKIT
Zz=X°+2xy—y*+4x B obmacti D ,

3Ha4YCHHA

oOMeXeHI1i JIHIAMA

Xx=0,y=0,x+y+2=0.

Bionoeioi:
Ne 3aBmaHHA 1 3aBmadHAg 2
Bap. & &
1 1
z, o (———=i——=)=—1-+/2
1 yM.mm( ‘\/E \/E) Hau5 _Z(l O)_Z(Z O) 0’
1 1 o =251 =-1
7 Mmax(—,_—)zl_\/i HauM.
e
e 4J_ _
mmi3t 3 . 5. = 2(0;3) = 2(3,0) =6,
2 2 4 16 _3.3,_ 3
:ZyM.min(B _—)___ ZHazlu._Z(E’Z)_ 4
meax(—Z 0)= 16
Hau6 Z(O 3)_2( 30) 6’
3 e (2i—2) =8
y ( ) Hazm ( By __)___
A ZyM.min(\/E;\/z): ZuaiiG. =2(2 l) 4
16 8 16384
= ZyM min (_\/z_\/z) = 4 L, i, = Z(?’é T
yM min (5 12) =-322 Z,ui6 =Z(%'0)=%
5 HAUuo. 7 1
me( -5;,—12) =354 z . =7(10)=1
6 V2.0 V2, 32 i, = 2(4,0) = 2(0;4) =16,
2 psmin (= 6 4 )=- 2 Zyai. = 2(0;0) =0




RS

_3\2

7 ZyM.min (:L l) =2 Z, 6. = Z(O 3) 19,
Z)m41nh1(__];'__1) :::Z Hamw = Z(() 0) 1
8 ZyM i (10 5) - _ Hau5 2(3 1) 3
ZyM max( 10 5) 48 uawu Z( 11 1) - Z( 1 1) - _1
, &b e
9 ymin 5 5 - Hau5 Z(O 0) 3
2\/_ \/_ Hazlw. = Z(:Ll) ==
YM.Max (_? - _) \/—
3. 3 9
10 ZyM.min (_E 1 E) = _E L, gim. Z( -2, 0) = Z(O 2) =—4,

=2(0;0)=0

Hau6

KKP 2-1.

Tema : Obouucnennsa noosilHUX iHmMeZPAie.

KoHnTtposnbHa poGoTa MICTUTH /1Bl 337124l 1 po3paxoBaHa Ha 15 XBUJIUH.

VY mepmniii  3agaui

MOBTOPHOMY 1HTErpaji ajig oOJacTi,

HEOOXITHO PO3CTABUTH MEXKI

AKy 3aJlaHO Y JIeKapTOBIM cHCTEMI

koopauHart. [Ipubnu3Huii yac BUKOHAHHS 5 XBUJIMH.

VY npyriii 3aa4i micig nepexoay y MOoJISIpHY CUCTEMY KOOPAMHAT HEO0OX1THO
o0uucanTH NoABIMHMM 1HTerpait. [Ipubnu3Huil yac BukoHaHHs 10 XBUJIMH.

Ilpuknao 2-1-1. Po3craBTe MexX1 IHTErpyBaHHSI y MOBTOPHOMY IHTErpali, IO

BIJIIOBiIa€ TOABIHHOMY ” f(x;y)dxdy , sxkmo obmacte D:Xx+y=1+e, Xx=1,

y=Inx.

D

Po3eé’azannn. 300pazumo obnacte iHTerpyBanHs D.

N

1+e

.

IHTEIpyBaHHA B



[{ro oOnacTh 3a7a€ cucTeMa HepiBHOCTEN
1<x<e,
%nxgysl+e—x
['eomeTpuyHO 11e 03HA4YA€E, MO OyAb-sIKa BEPTHKAIbHA MpsiMa, M0 MPOXOIUTH
uepe3 ToUKH Biapiska [1;e] Bici Ox B HANPsIMKy 3pOCTaHHS 3MIiHHOI ), CIIOYaTKy
nepetuHae kpuBy Y =InX (mHuiro Bxomy B obmacte D), a motiM mpsamy
y=1+e—X (muito Buxoxmy 3 obOimacti D). Tomy BHyTpimHiil iHTerpa,
3aJIeKHUM Bif 3MIHHOI ) Ma€ HIDKHBOIO Mexero (QyHKIio Y =INnX i BepxHboro
Mexero QyHkmiro Y =1+€—X. 30BHINIHIN iHTerpaj, 3aJeKHUi BiJ 3MIHHOI X,

Ma€ HHYKHBOIO MEXKEI0 3HaueHHs X =1 i BCPXHBOIKO MCIKCHO. OT)I(€,

e lt+e—x
Hf(x; y)dxdy:Idx j f(x;y)dy.
D 1 Inx

Ilpuknao 2-1-2. O6uucniTh MOABIMHMIA IHTETpaT

2
drcly AKIO 061acTs DX >0,y =X, Y= o= — X2

| Frorery s 1

Po3eé’a3annn. 300pazumo odnacth iHTErpyBanHs D.

. ’I'C2 2
PiBHsHHA Y =,/-——X" 3amae BEpXHIO

» 16
y=x YacTUHY Kojia, HepiBHiICTh X>0 — mpaBy
/ MIBIUIONIMHY, HEPIBHICTh Y = X — MIBIUIONIUHY,
O n/4 x po3TalioBaHy  Haj ~— OpsAMOKO Y =X
BpaxoByroun ¢opmy o0nacTi IHTErpyBaHHS

nepenIeMo 0 MOJIIPHOI CUCTEMU KOOPAUHAT
{x = pCOS(,

y=psing,
B o6nacti iHTerpyBaHHs 3MiHHA P (BIACTaHb BiJl MOYATKy KOOPAMHAT)

[1]=p.

. . : T
3MiHIO€eThCS Big p=0 10 KoxMa, siKe 3a1aHO PIBHSHHIM P :Z' Kyt ¢ HaOyBae

.7 T
3HAYEHb BiJ Z bi (o) E OTtxe,



/2  w/4
dxd /4
e [ et I
x> +y?cos? X2 +y* s pcos-p
BapianTtu 3aBnanb 10 KKP 2-1 npencrasneni B Tabmuir 2-1.
Tabmms 2-1
B-1 KKP2-1| B-2 KKP 2-1

1. Po3cTaBTe Mex1 IHTETpyBaHHS

” f (X, y)dxdy, sixmmo
D

D:y=x? y=2-x% x>0.
2. O0UHnCHITh MOABIMHUMN IHTETpa

H dxdy J—
x% + y2 sin?/x% + y?

D:y:—\/ — X ,y:—\/r — X2,

y<0,y>xr<R.

1. Po3cTtaBTe MexI1 IHTETpyBaHHS

” f (X, y)dxdy, sixmo
D

D:y>x% x>0, X2 +y?<2.
2. O0UYHCIITh MOJIBIMHUN 1IHTETPA

xydxdy

([
D:y>0,x>0, y=v4—x* .

B-3 KKP 2-1
1. Po3cTaBTe MeXK1 IHTETPyBaHHS

j j f(x,y)dxdy, smo
D

D:y<x, xX*+y?=2,y>0.
2. O0UKCIITh MOABIMHUMN 1HTErpall

dxdy

‘”\/x +Yy ctg\/x +y TR
D:y=vR%=x?,y>0,x<0.

B-4 KKP 2-1
1. Po3cTaBTe MeX1 IHTEIpPyBaHHS

j j f (x, y)dxdy , sxrmo

D
D:x=2-4-y?, x=+4-Yy?, x=0,
y <0.

2. O0uuCHITh MOJABIMHUIN IHTETPAI

”cos(x2 + y?)dxdy , sxmo
D

=—JR?>-x?, y<0,x<0.

B-5 KKP 2-1
1. Po3cTaBTe MeXK1 IHTETPyBaHHS

” f (X, y)dxdy, sxmio
D

D:x=y% x+y=2,x=0.

2. O0UHCITITh MOABIHHUIN THTErpall

H\/xz T y2eVO° Y vy siemo
D
D:y=v4-x%, y=0.

B-6 KKP 2-1
1. Po3cTaBTe MeX1 IHTErpyBaHHS

” f (X, y)dxdy, sxmio
D

D:x=—J2-y?, y<X.
2. O0UMCITITh MOABIMHUN IHTETPAIT

J.jsin(x2 + y?)dxdy , sximo

D
D:y=vR?-x*, y=>0,x<0.




3akiguenHs tadmui 2-1

B-7 KKP 2-1
1. Po3cTaBTe MeXi IHTErpyBaHHS

[] £ (x y)dxdy, sxmo

D
D:x=siny, x=cosy, x=0.
2. O0UHCITITh MOABIMHUN IHTETPAJT

J‘_N1+ x? + y2dxdy, sxmwo
D
D:y=+v1-x?,y=0.

B-8 KKP 2-1
1. Po3cTaBTe MeXi IHTErpyBaHHS

] 1 (x, y)dxdy , sxmo

D
D:y=x,x=Iny, x=0, x=1.
2. O0UUCITITh MOABIMHUNA IHTETPAIT

”Sin(1+ X + y?)dxdy, sxmio

D
D:y=v9-x%, y>0,x>0.

B-9 KKP 2-1
1. Po3cTaBTe MeXi IHTErpyBaHHS

[] f(x y)dxdy, sxmo
D

D:x+y=-2,y=x3, x=0.

2. O0UKCIITh MOABIAHUMN 1HTErpall
2.2
He‘(x Ydxdy , sxmo D X2+ y? =2

B-10 KKP 2-1
1. Po3cTaBTe MeXi IHTErpyBaHHS

] 1 (x, y)dxdy . sxmo
D

D:y=—2-x?, y<—x,x>0.

2. O0GuuCHITh MOJABIMHUN 1IHTETPAI

“- tg/x* + y*dxdy

NV
D:y:—\/Rz—x, y<0,x>0.

, AKIITO

Bionoeioi:
No 3aBmaHHs 1 3aBnanHAg 2
BapiaHTa
1 2-x2 T
1| ok [ f(xyay - (ctgr —ctgR)
0 x2
1 2-x 4
2 Jox [ f(xy)dy 3
0 2
L2y ~ZnlcosR
3 | fdy [ foxy)dx 5 IN[cosRyY
0y
1 —Vax- X2 T 2
4| o £ (x, y)dy 25Nk
0 —4- G
12 T
5 dx_[ f(x,y)dy 5(98—1)
0o




0 X

T 2
—(1-cosR
5 )

6 | [ax [ fxy)dy
z/4  arccosx T o3
7| [dx [ fey)dy 5@
0 arcsin x
1 e T
8 | [ox[ f(xy)dy 7 (cosl—cos10)
0 X
0 z(l—e™)
9 | [ax [ f(xy)dy
-1  -2-x
1 —X =
10 jdX j f(x,y)dy —EihﬂcosR|
0 _he
KKP 2-2.

Tema : 3acmocysanns noosiltHux inmezpaie.

Pobora ckitaaeThcs 3 1BOX 3aBJIaHb 1 PO3paxoBaHa Ha 15 XBUIIMH.

Y nepmiomy 3aBlaHHI HEOOXIJHO 3HAWTH IUIONIY IIJIOCKOI ILIACTHHU 1

00UYMCIIUTH

BIAMOBIAHUN  IOABIMHUNI

IHTErpan y JeKapTOBIi

KoopauHaT. [Ipubimn3Huii yac BUKOHAHHS 5 XBUJIHUH.

CHUCTEMI

Y napyromy 3aBIaHHI HEOOXITHO 3HAWTH Macy IUIACTUHH 3 BiJOMOIO

ryctuHoro. [Ipu oOuncneHHl BIAMOBIAHOTO MOABIMHHOTO I1HTETpaia HEOOXITHO

MEepPEeNTH 10 Yy3arajJbHEHO! MOJISIPHOI cuUcTeMH KoopauHaT. [Ipubnu3Huili yac

BUKOHAHHS 10 XBUJIMH.

Ilpuknao 2-2-1.

y=x>—4x+3, x+y=3.

3HaiiaiTh mwiomy  Qirypw,

00MeEXEHOT

JIHIAMHA

Po36’azannn. 306pazumMo Girypy, mionry sakoi Tpeda 00UUCIUTH.

3Hai1eMO KOOPAUHATH TOUOK IIEPETUHY KPHBUX
y=x2—4x+3, [3-x=x2-4x+3, °
= =
y=3-X
3a popmyoro S = J.J. dxdy oGuucmumo miol
D

|

y=3-X

y

A(0;3), B(3,0).

0]




X3

3

3 3x 3 4,
S=|[dxdy=[dx | dy:j(y)|2
D 0 0

x2—4x+3

2 3x°
dx = [ (-X* +3x)dx =(- - +=-)| =
X“—4x+3 0 2 0

=-9+ 2—27 =4,5(kB. 071.)

Ilpuxnao 2-2-2. 3uHaiinite Macy miactuaku D 3 ryctuHoo | = X2y, SKIIO

X2 2 X2 2
D:y20,4y2—\@x,j+y :1,I+y =4,

Po3é’a3anna. Macy  macTuHKM — 3HagemMo  3a  (OpPMYJIOHO

m= Hu(x, y)dxdy . V mamomy Bumagky m= ” x2ydxdy .
D D

N

300pazumo obmactb D 1,
3BaXkarouM Ha Gopmy 00JaCTI, eperIeMo 0 y3arajabHEHO1 MOJISIPHOI CUCTEMHU

KOOPJIMHAT:

X =2pCOS O,

PP ixdy = 2pdpdp.
y= pSIﬂ o0,
Y nonspHHX KOOpAWHATAX O0JIACTh IHTETPYBAHHS BHU3HAYAE CHUCTEMa
. | <o<n . .
HepiBHOCTEH 4 3 oJicpKaHa TiICTAHOBKOIO TPaBUX YaCTHUH PIBHIHb
1<p<2,

CHUCTEMHU B YMOBH, III0 3aJ1al0Th 001acTh D.

Takum unHOM

T 2 T 2
mzﬂxzydxdy: I d(pI4pZCOSZ(p-pSin(p-2pdp: I —COSZ(pd(COS(p)I8p4dp:
D 2n/3 1 21/3 1

o 52
89

2w
35

__cos’o
3

18, . 1
=2 (1+)(32-D)=

21/3 1



BapianTtu 3aBnanb 1o KKP 2-2 npencrasneni B Tadiuit 2-2.

Tabmuis 2-2

B-1
1. 3naiinite 1oy Qirypw,

KKP 2-2

00MEXEHOI TIHIIMUA
y=1-x% x+y=-1.

2. 3HalaiTh Macy miacTuHku D 3

B-2 KKP 2-2
1. 3naiinite miomry Girypu, oOMexeHo
minismu Yy =X° -1 y=x+1.

2. 3HaiiniTh Macy miactuHku D 3
T'YCTUHOIO

T'YCTUHOIO ) 3 2,
2 2 2 2 u=xy, D:—+y° =1 x=0,y=0.
:izy’ D:X_+y_:1’x_+y_:2’ 16
9 16 9 16
4
>0, y<—X.
y y 3
B-3 KKP2-2 |B-4 KKP 2—
1. 3naiinite 1wouLy Pirypw, 2

0OMerKeHOT MiHiAMI Y =2 — X2, Y =—X.

2. 3HaiiniTh Macy miuacTuHku D 3

1. 3naiinite 1IOLY irypw,

0GMEIKEHOT TTiHIAMH Y = X* —2, Y =X.

I'YCTHHOIO 2. 3HaiiiTe Macy miuacTuHku D 3
2
;X ) T'YCTHHOIO

pu=2xy",D:—+y =4, x>0,y=>0. s 2 s 2

100 ﬂ:3_z”D:X_ Y XY _36

X 4 9 4 9

B-7 KKP2-2 |B-8 KKP 2-
1. 3naiinite 1oLy Qirypw, 2

0o0OMeXeHO1 JTIHIIMHA
Y=X2+2X, y=X+2.
2. 3HalaiTh Macy miacTuHka D 3

T'YCTHHOIO
2 2

u=xy, D:XZ+{—6£1, x>0, y>0.

1. 3naitnite TwIOHTY PirypH,
00OMEKEHO1 JIHIIMU

y=1—x?+2x, y=1—X.

2. 3HaiiaiTh Macy miacTuHku D 3

2 2

X Yy
YCTHHO pU=—5, D! —+-—=1
TYCTUHOIO U 2

2 2

X“ Yy 2X
—+—=25y>0,y<—.
9 4 y=5y 3




3akiHueHHs tadnui 2-2

B-9
1. 3naiinite 1oy Qirypw,

KKP 2-2

00OMeKeHO1 JTHIAMHA
y=X>+2x-1 y=x+1.
2. 3HaliTh Macy miacTuHku D 3

I'YCTHHOIO
2
1=3x%y?, D:%+ y?> =1 x>0,y>0.

B-10
1. 3naiinite 1oLy Pirypw,

KKP 2-2

00MEXEHOT TIHIAMA
y=Xx*+4x+3, y=Xx+3.

2. 3HaiiTh Macy miactTuHku D 3
2

T'YCTHHOIO y:X—yS, D:x? +y—:1,

16
2

2., Y
X°+-—==9,y>0,y<x
16 y y
Bionoeioi :
Howmep 1 2 3 4 5
BapiaHTa
3aBnanng 1 4,5 45 45 4.5 45
3aBmganns 2 | 18In2 128 5.29 3P 1
105 >5In6 2
Howmep 6 7 8 9 10
BaplaHTa
3aBnanng 1 4,5 45 45 4.5 45
3aBaaHHs 2 207 64 ﬂInS 162 _54 8In3
3 3 105 35

KKP 2-3.

Tema : 3acmocysannsa nompiiiHux iHmezpanie 00 00YUCIEHHA 00 °€mie mii.
PoGoTa cknamaeTbes 3 TphOX 3a7ay 1 po3paxoBaHa Ha 15-20 xpuiuH. B ycix
3aJa4ax HEOOXITHO OOYMCIUTH O00’€M Tijga, OOMEXKEHOro 3aJaHuMH
NOBEPXHAMH, BUKOPUCTOBYIOUM MOTPIMHUM 1HTEerpan. OOUKCIIOBaTH 1HTErpa,
[0 BUHUKAE B TEPINii 3a7a4i 3py4yHO B JICKAPTOBIM CHCTEMi KOOpIWHAT, a B
Apyrid Ta TpeTid 3agayax — MepedTd A0 UWIIHAPUYHOI Ta chepuyHoi

BIIIOBIIHO.



Ilpuknao 1-3-1. 3nHaiigiTh o00’eéM TUIA, OOMEXKEHOIO TMOBEPXHIMU
y:\/§, x=1 x=4,x+y+3z2=6, z=0.
Po3é’azannn. Y 3anadi Tpebda 3HAHTH 00’ €M IUITHAPUIHOTO Tija 3

ocHOBOIO y tmmmomuHi XOV, mo wmae ¢opmy obrnacti D, TtBipHHMH,
napaneIbHUMU

y

. X ,
oci Oz, 0OMEeKEHOT0 3BepXy IUIONIMHOIO €+E+§=l. O6uncnumo 00’eM 3a

dopmyioro V = J.J-J- dxdydz .
v

>4

+2+

Vv =J'ydxdydz :Idxfdy I

0

o x
o<

4

e,

X 4 x5 . 2 2 G
= 6 - x A I DB (6. SxF2 2552 2
: Q(F ¥ =363 5 4)1

14 y?
— 2 [dx(6y —xv— 2L
3{x(y =)

= 3,65 (ky0. o1.)

Ilpuknao 2-3-2. 3uaiigith 00°eM Tina, OOMEXKEHOTO TOBEPXHIMHU
X2 +y?=1z2=3-x>—y? z=-1.
Po36’azannn. Y 3anadi TpeOa 3HaUTH 00°€M TiJ1a, 0OMEKEHOTO
ATIHAPOM X2 +y?=1, napabooimom

z Z:S—Xz—y2 Ta IUIOLIMHOKW Z =—1.

3 Tomy npu o6uucIeHHI 00’ €EMY 3pYUHO
/\ MIEPENTH Y TIOJISIPHY CUCTEMY KOOPAUHAT. Y LbOMY
~—1 — BUIIAJIKY PIBHSHHS IIWJIIHpa HAOyBa€ BUTIISITY

p =1, piBHsiHHs mapaGonoina — z=3— p®. Kyt
7 (3MIHIOETBCS BiJl HYJISl 10 27, TOJIIPHUH pajiiyc
/ ¥1 _/ BiJl HYJIS 10 1, arutikata Z— Bif TUiomuHu Z =—1
X

1o napabosoina Z=3— p2 .



2 1 3-p? 1 3-p? 1
V = [[[ dxdydz = [ do[pdp f dz = 2x[ pdp f 0z = 2 p(3—p” +1)dp=
Vv 0 0 -1 0 -1 0

2 1 3-p? 1 3-p? 1
V = [[[ dxdydz = [ do[pdp f dz=2r[pdp | dz=2r[pB-p”+1)dp=
\ 0 0 0

-1 0 -1

1 4 1 7
= 2nIp(4—p2)dp — 21(2p° —%)‘ , IETC(Ky(S. 011.)
0

Ilpuknao 2-3-3. 3uHaiigiTh 00’eM Tina, OOMEXKEHOTO MOBEPXHIMHU

Z=yX*+y?, X*+y?+2°<4,y>0.

Po3e¢’a3annna. HeoOXi1HO 3HalTH 00’ €M TL1a, 0OMEXEHOTO0 KOHYCOM
z=+Ix>+Yy?, cheporo X + y? + 2% <4 ta momuso0 Yy =0.

z

Tomy npu 0GUUCIIEHH] 3pyYHO MEPEUTH 10 CPEepUIHOI CUCTEMU KOOPAUHAT
T /4 2
V = [[[ dxdydz =[[[ r*sin6drdede = [de [ sinede| r’dr =
Vv Vv 0 0 0

¥2,8_4

z:n(l— ; 3_3n(2—ﬁ) (ky6. o11.)

3
b w4 T
—(p‘o (—cose)‘o 3

BapianTtu 3aBnanb 10 KKP 2-3 npencrasneni B Tabuit 2-3.

Tabmuis 2-3
B-1 KKP2-3 |[B-2 KKP 2-3
3HaiaITh 00’eM TUIa, OOMEXKEHOTO MO- | 3HAWAITE 00’€M TIijga, OOMEKEHOro IO-
BCPXHAMMU! BCPXHAMMU!
1. y=\/§,y=O,X=Lz=O, 1. x:\/y,x:O,y:l,z:O, X+y+z=3.
X+y+z=4. 2. 2=5-x>—y?,z=1y>X,y<xJ3.
2. 2=17=X+y*+3 x> +y* =],

1
3. 22=2(x?+vy?),2>0,x* + y* + 2% =1.
y>0. 3( y) y




3. 2% :3(x2 +y2),220,

X2 +y2+2° =1,

[TpogosskenHs Tabauri 2-3

B-3 KKP 2-3

3HaiAITh 00°€M Tila, 0OMEKEHOr0 Mo-

BCPXHAMMU!
1.
y:O,Z:O,X:l’xzz’x+2y+224.

2. 72=5-x*—y?%z=x*+y?-1
X2 +y2=1
3. 72 :3(x2+y2),zso,

X2 +y%+2°2=1.

B-4 KKP 2-3

3HalAITh 00°’€M Tijga, OOMEKEHOro IIO-
BEPXHSIMHU:

1. x=0,2=0,y=1y=32x+Yy+32=6.
2. 2=x2+y2-1,2=5y>x//3,y<x.

3. 2% :%(x2+y2),z§0,x2+y2+z2 =1.

B-5 KKP 2-3

3HaMAITh 00’ €M Tila, 0OMEKEHOro Mo-
BEPXHIMHU:

1 y=x2,y=JX,2=0,x+y+2=2.
2. 7=X?+y?-5z=-1y>0,y<X.

3.220,2<X2+y? X2 +y? + 22 <1.

B-6 KKP 2-3
3HalmITh 00’€M TiIA, OOMEKEHOTO IIO-
BEPXHSIMM:

1. y=vX,y=1x=0,2=0,Xx+y+z=4.
2. 2=1z2=x*+y* -3 x°+y*=1y>0.

3.z2>-, /C’a(x2 + yz),z <0,

X2 +y?+22<1.

B-7 KKP 2-3
3HalaITh 00°€M TIIa, OOMEKEHOTO MO~
BEPXHSIMH:

1. z:O,y:O,x:\/y,x+y+z:2.
2. 2=5-x*—y% z=1y>x,
y<x/3.

3. 22:(x2+y2)/3,220,

X2 +y?+2%=1.

B-8 KKP 2-3
3HalmITh 00’€M TiIA, OOMEKEHOTO IIO-
BEPXHSIMM:

1. y=0,z=0,x=Lx=2,x+2y+2=4.

2 7=x2+Yy%+1,

2.2=9-x*-y
x> +y? =1,

3.2< 3(x2+y2),220,x2+y2+22£1.




3akiHyeHHs Tadoauil 2-3

B-9 KKP2-3 |B-10 KKP 2-3
3HalIITEL 00’ €M TiJIa, 0OOMEKEHOro mo- | 3HAWIITh 00’€M TijIa, OOMEXKEHOI'0 IIO-

BCPXHAMMU! BCPXHAMU:

1. x=0,z=0,y=2,y=4, 1. y=x-1,y=12=0,x=0,
2X+y+32=6. X+2y+22=4.

2. 2=X"+y*+1,2=10,y > x//3, 2. z=—1-x*—y? z=-5y>x,x>0.

<
ysX. 3. 250,22 X + Y2 X2+ y? + 22 <1.

3.2< /%(xz +y2), 2>0,

X2 +y?+12° <1.

Bionoeioi:
Hqup 3aBmanHa 1 3aBmaHHA 2 3aBmaHHA 3
BaplaHTa
1 250 7 3(2-3)
2 *V0 7 7
3 2 5z % (2 -3 )
4 a6 ¥ 7
5 1 20 P a2 A

6 260 7 7\/5

/ 1% % %

8 19/, 77 %(2+J§)
9 % 16 7
10 3%0 T 72'\/54




KKP 2-4
Tema : 3acmocyeannsa KpugoaiHiiHuX inmezpanie 1-2o ma 2-20 pooy.

KonTponbHa poboTa ckiamaeTscs 3 ABOX 3adad 1 po3paxoBaHa Ha 15-20
XBUJIMH.

VY mepmriii 3amadi HEOOXITHO 3HAWTH Macy KPHUBOI 3 BIJOMOIO TYCTHHOIO,
BUKOPUCTOBYIOUYM KPUBOJIHIAHUN 1HTerpan 1-ro poay. [Ipu nboMy kpuBa Moxe
OyTu 3amaHa fK SBHO TaK 1 MapaMETPUYHO y JEKapToOBii cuctemi abo B
NOJISIPHiN cucteMi KoopauHat. [Ipubnu3Huit yac BukoHaHHs 7-10 XBHIIMH.

VY npyriid 3amadl HEOOXIAHO 3HAWTH  PoOOOTY CHIM N0 MEPEMINIEHHIO
MaTepiajJbHOI TOYKU B3JIOBXK 3a/1aHOI KPUBOi, BAKOPUCTOBYIOUM KPUBOJIHINHUIA
iHTerpan 2-ro poay. B ycix BapiaHTax KpuBa — YacTHHA IPOCTOPOBOIO
napaMeTpUyHO 3a/1aHoro Koia. [Ipubnu3nuii yac BuUKoHaHHs §8-10 XBUIIUH.

X =acost,
ITpuknao 2-4-1. 3uaiinite Macy kpuBoi L :<y=asint, t €[0;1], skmo ii
Z =ht,
ryctuaa p=X> + y* + 2%

Po3é’azanna. Macy KpuBOi MOXHA OOUYMCIUTH 3a OJIHIEIO 3 (QOpMYyI

b
m= I},ldl = .[ n(X; Y)y/1+ (y)?dX, K0 KPHBY 3a1aHO SBHO PiBHSHHSIM
L a

y=y(x), xela;b],

B
m=[pdl = | uOVOO? + (V) +(Z)Pdt ,  sxmo  kpusy  samamo
L o
X = X(t),
napamMeTpuaHuMU piBHsSHHEAME < Y = Y(1), t €[o;B] ,
X =1z(t),

b
m:jpdl =Ip(p; OWp® +(p)?de , sKIO KpUBY 3amaHO B TOMAPHIiL
L a

cucteMi koopauHar piBHsHHIM P = (), €[a;B].

OCKUIbKY Y TIPUKJIAJl KPUBY 3aJaHO MapaMETPUIHUMHU PIBHSHHSMH, TO
Maca JIOp1BHIOE



1
m= _[(az cos?t +aZsin’t + b%t?)/(—asint)? + (acost)? +b’dt =
0

1 3 2
= (@2 +b72)a? + bPdt =a? + b7 (a2t+b2%)‘z :\/a2+b2(a2+%)_
0

Ilpuknao 2-4-2. 3HaiiniTh poOOTY CHIH

BUKOHYETbCSI  TNpPU  TEpEeMIlIeHH]

TOYKHU

F=(—xy;2x}) , mo

B3goBk  kpuBoi  MN

x=2cost, y=2sint, z=3 Big Touku M (—2;0;3) mo Touku N(0;—2;3).

Po3eé’azannn. OGuucinmo poOOTy criu 3a (HOPMYJIIOI0

A= [Pdx+Qdy + Rdz.
L

Hyra MN € 4deTBepTOIO0 YaCTHMHOIO KOJIa pajiiyca 2, po3TalloBaHOTO Yy

. .. . .. 3n .
wiomuHi Z=3 1 BiAmoOBigae 3MiHI mapameTpa tE[TC,7] . 3HaiigemMo

nudepeHIiaay 3MIHHUX

X = 2C0st, dx = -2sintdt,
y =2sint, =< dy = 2costdt,
z=3 dz =0.

3n/2

F =(-x;y;2x%) = (-2cost, 2sint,18).

3n/2

A= j ((—2cost)(—2sint) + 2sint - 2cost +18- 0)dt = j8costsintdt:

3m/2 - 3m/2
=4 | sin2tdt=—2cos2t| =4.

T

BapianTtu 3aBnanb 10 KKP 2-4 npencrasneni B Tadiuit 2-4.

Tabmus 2-4
B-1 KKP 2-4 B-2 KKP 24
1. 3HailaiTh Macy KpuBOi 1. 3HailaiTh Macy KpuBO1

L:p=8singp, 0<¢p<7x/3 3rycruHomo
u=sin‘g.

2. 3HailaiTh PoOOTY CUIIH

F= (4,3%,3XZ) npu nepemimnieHHi

B3710BK KpuBoi MN :
X =3C0S¢, Yy =3sin@, Z=3Big ToYKH

M (3;0;3) o Touxu M(0;3;3).

L:y=Insinx, 7/3<x<x/2 3
T'yCTHHOK £/ =COSX.

2. 3HaliTh pOOOTY CUITU

F =(—x?y?;4;X) npu nepemimieHHi
B3710BK KpuBoi MN :

X=2cost, y=2sint, z=4 Big Touku
M (2;0;4) no touxku M(0;2;4).




[TponorxeHHs Tadaui 2-4

B-3 KKP 2-4
1. 3HailaiTh Macy KpuBOi
L:x=tcost, y=tsint, z=t, 0<t<2r
3 TYCTHHOIO 1 =21.

2. 3HaiiaiTh poOOTY CUIU

F =(x+ y;—x;6) npu nepemimensi
B370BXK KpruBoi MN :

X=C0S@, Y =SiN@, Z=2 Big TOYKH

M (L0;2) no Touku M(0;12).

B-4 KKP 24

1. 3HailAiTh Macy KpuBOi
L:p=8(1—cosp), —7/3<p<0 3
T'YCTHHOIO £ =CO0Sp/2.

2. 3HaiiniTh pobOTy CUIn

F = (x;—2x?;y) npu nepemimeHsi
B3/I0BX KPUBOI

MN :x =3cost,y =4sint,z=2, Big
touku M (3;0;2) no Touku N(0;4;2).

B-5 KKP 24
1. 3HailniTh Macy KpuBOi
L:y=1-In(x*-1), 3<x<4 3
TYCTUHOIO 1 = X

2. 3HaiaiTh pobOTYy CHIIU
F=(y;-2x; X2) pH TIepeMIIIeHH]
B3JI0BX KPUBOI

MN :x=2cost,y =2sint,z =2, Bix
touku M (2;0;2) no Toukn N(-2;0;2).

B-6 KKP 24
1. 3HailiTh Macy KpuBOi
L:x=3cost, y=3sint, z=3t,

0<t <27z 3rycruHoro
p=22(x"+y*) ™

2. 3HalAITh pOOOTY CHIIH

F = (-2z;— x;X?) 1pu nepemiwenni
B3J10B)K KPUBOIL

MN :x =(cost)/3,y =(sint)/3,z =8, Bi
n touku M (1/3;0;8) mo Touku

N(-1/3;0;8) .
B-7 KKP 24 B-8 KKP 24
1. 3HailaiTh Macy KpuBOi 1. 3HailaiTh Macy KpuBOi

L:p=2c0sp, 0<@<7/3 3rycTHHOIO
1=C0S’ .
2. 3Haiiznite poGory cumn F = (X?;yz;22)

MIPY TIEPEMIIIICHH] B3JJ0BX KPUBOI
MN :x =2cost, y = 2sint, z = 3Bix Touku

M (2;0;3) mo Touxu N(0;2;3).

L:y=e*+e, Inv3<x<In+/15 3
rycTumoo 1 =e°%,

2. 3HalITh pOOOTY CHUITU

F =(x;—z;y) npu nepemieHsi
B3JI0BX KPUBOI

MN :x =cost, y =3sint,z =2,Bin
toukr M (0;3;2) no rouku N(-10;2).




3akiguenHds tadmui 2-4

B-9 KKP2-4 | B-10 KKP 24
L 3HainiTe Macy KpuBoi L. 1. 3HaiiTh Macy KpuBoi L:
X=t,y=%t2,z =t3,0<t<13 y=+1-x? +arcsinx,0<x<7/9 3

2

T'YCTHUHOIO UL = X.

TYCTUHOIO U =X+ 2Z. _
Y H 2.  3HaigiTh poOOTy cHIH

. = (e 2 N
2. 3Haiigite pobory cum F =(X;—2°;y) E=(oyx 322) HpU NepeMieHHi
IIPU MEPEMIIIECHH] B3I0BXK KPHUBOI

MN :x =2cost, y =3sint,z =—3, Bix
touku M (2;0;—3) no rouku N(0;3;—3).

B310BK KpBoi MN : X = 2c0st,
y=2sint, z=5 Bix Touku
M (2;0;5) no Touku N(0;2;5).

Bionoeioi.
No 3aBganng 1 3aBnaHHAg 2
BapiaHTa
1 A 217
— —4/3 —-12
3 V3 4
N 184
\/§ 15
3| 2(2+472)%7 —2%?) _zl
3 2
4[4 105
2
5 43 6 —67
—+In=
3 5
6 |82 2 =z
3 18
JE— + - i
3 4 3
8 5_6 12,5
3
9 1_1 25
4
10 | 2042 21
81




KKP-2-5.

Tema : 3acmocysanns nosepxnesozo inmezpana 1-20 pooy.

KonTponbaa po6oTa ckiiagaeTses 3 ABOX 3a7a4 1 po3paxoBaHa Ha 20 XBUJIUH.

Y mepmniif 3amadi MPOMOHYETHCS 3HAMTH Macy YacTHUHH MOBEPXHI TMPHU
BIJIOMiil IOBEPXHEBIiN TYCTUHI 3 BUKOPUCTAHHSIM MOBEPXHEBOTrO iHTerpaia 1-ro
pony. B ycix BapiaHTax BiAMOBIAHWA MOJABIMHUINA 1HTEerpal  3py4YHO
004HCITIOBATH B MOJISIPHIN cucteMi KoopauHart. [Ipubimsnuit yac Bukonanus 10
XBHJIUH.

Y napyriii 3amadi HEOOX1THO OOYHMCIMTH 3allPOTIOHOBAHUN TOBEPXHEBUM
iHTerpan l-ro poxy mo wactuHi riommHu. [IpubGmu3nuii yac BuxoHaHHs 10
XBHJIUH.

Ilpuknao 2-5-1. 3HalAITh Macy YaCTUHU MOBEPXHI

Z =\/X2 + y2, Z2<5,y>0, x>y, SKIIO MOBEpXHEBA I'YCTHHA L= X2 + y2.
Po36’azannsa. OO0UKCIMMO Macy MOBEPXHI G 3a POPMYJIOIO

m:Hu(x; y;2)do = ﬂ u(x; y;z)\/1+(z;)2+(z;)2dxdy.
c D.

xoy

3a yMOBOIO TIOBEpPXHS G € YaCTHHOI KOHyca. Moro mpoekiiew y
mwiommHy XOV € cexktop Kpyra paaiyca 5, sSKA BIANOBIOAE 3MiHI KyTa

T NV .
(PE[O;Z] . Tomy mnoaBIAHUI IHTETpa] 3pYYHO OOUMCIIOBATH B MOJSPHIN

CHUCTEMI1 KOOpJIUHAT.

2 2

m= H 02 +y?) 14| =2 | 4| =L | dxdy =
D

" /X2 + y2 /Xz + y2

w2 ot 625
= [[ V202 + y?)dxdy =2 [ dep[p?pdp =27 L =222,
J ) 44 16

X0y 0
Ilpuknao 2-5-2. OO6uuCHiTh 1HTErpa J.J. (2x+4y+z)do , saxmo

(¢

X JA .
c.—+ y + — =1 po3ramoBaHa y epiiomMy OKTaHTi.
4 2 8
Po3¢’azanna. lloBepxHS G — 4YacTHHA IUIOLIMHM, pO3TalloBaHa Yy

NEPIIOMY OKTAHTI.




JamumiemMo 11

PIBHSIHHSL Yy  BUIJISAL

Z=8-4y—-2X 1 3HalgeMo

nueperian do =1+ (z,)? + (z,)2dxdy = 1+ (-2)? + (~4)?dxdy = /21dxdy .

Toni

H(Zx+4y+z)da= J:[ (2x +4y +8—4y —2x)y/21dxdy =821 H dxdy =

c ony

:SJZSDABO:&/ﬁ%A-Z:SZ\/ﬂ.

ony

BapianTtu 3aBnanb 10 KKP 2-5 npencrasneni B Tabauil 2-5.

Tabmuis 2-5

B-1 KKP 2-5
1. 3Haii1iTh Macy YaCTHHH MOBEPXHI1

X2 + y2 + 22 =R?, posramoBanoi y
MEepIIOMY OKTaHTI, SKIIIO ii MOBEpXHEBa
IYCTUHA = z°.

2. O0YHCITITH IHTETpaT

”(z +3X +2y)dS , akmo
S

Xy

A .
S:i=+=+ i 1, mepmmii OKTaHT.

2 3

B-2 KKP 2-5
1. 3Haii1ITh Macy YACTHUHH MMOBEPXHI

X2 + y2 +2% =R?, w0 IeXUTh
BCEpeINHI TOBEPXHI

X2 +y? =Rx (z>0), siKmo i
TIOBEPXHEBA TyCTUHA I =Z.

2. OGUHUCITITE IHTETPAT ” x2dS , siKuo
S

S:2Xx+3y+z =1, nepummii OKTaHT.

B-3 KKP 2-5
1. 3Haii1iTh Macy YaCTMHH MOBEPXHI1

X2 +y? =2,2<2, axmo i

OBEPXHEBA IyCTHHA L= X> + V7.
2. O0YHCITITh IHTETpaT

”(z +2x+3y)dS , akmo
S

Xy

: z .
S:—+=+—==1 nepummuii OKTaHT.

3 2 6

B-4 KKP 2-5
1. 3Haii1iTh Macy YACTUHHU OAHOPITHOI

MOBEPXHIi \/XZ +y?=z12<1.

2. OGUHUCITIT IHTETPAT H y2dS | sixio
S

S:x+3y+2z=1 neprmii OKTaHT.




[TponoBxeHHs TabauUIl 2-5

B-5 KKP 2-5
1. 3Haii1iTh Macy YaCTHUHH MOBEPXHIi
X +y? +z° =R?, Bupizanoi
ATHAPOM X% + y2 =Ry, skmo ii
MOBEpXHEBA TyCTHHA =] Z].

2. O0GuHCIITH IHTETpall

[[(6x+4y+32)dS , axmo
S

X z o
S:—+ y + 2 =1, mepiuii OKTaHT.

2 3

B-6 KKP 2-5
1. 3Haii1iTh Macy YaCTUHU MOBEPXHI

X2 + y2 +z2=a°, pO3TalIoOBaHoOl y
NEePIIOMY OKTaHTI, SKIIO 11 MOBEpXHEBA
IyCTUHA HU=1Z.

2. O0UHUCHITh 1HTErpall ” XydS , sxio
S

S:X+Yy+2z=1 nepmmii OKTaHT.

B-7 KKP 2-5
1. 3Haii1iTh Macy YaCTHUHH MOBEPXHI1

X2 +y? =2, 2<R, sxwo ii

OBEpXHEBa rycTHHA 1 = X + Y + Z°.
2. O6UHCIITH IHTETpall

j j (2x + 3y +42)dS , sxmo
S

3y

S:x+ > + 2z =1, nepuuii OKTaHT.

B-8 KKP 2-5
1. 3Haii1iTh Macy YaCTUHH MMOBEPXHI1

X2 +y? +z° = R?, Bupizasoi nuiiHapoM
(X* +y?)? =R?(x* — y?), sikmo i
MIOBEpXHEBA TyCTHHA 4 = Z].

2. O0UUCHITH IHTETpaT U zdS , skmo
S

S:x+3y+4z =1, nepmmii OKTaHT.

B-9 KKP 2-5
1. 3HaiiiTh Macy YaCTUHH MOBEPXHI1
X2 +y? +2? =R?, sxwo

y>X,y< J3x, 220, a MOBEPXHEBA
IryCTUHA WU =Z.

2. O6uHCIHITH IHTETpal

j j (4x + 3y +122)dS, stxmo
S

y

X o
S:—+ 2 + Z =1, mepmmii OKTaHT.

3

B-10 KKP 2-5
1. 3Haii1ITh Macy YaCTHUHH MOBEPXHI

X2 +y?=22,0<z<R, sKuwo ii

TIOBEPXHEBA T'YCTHHA LI =+ X2 + y2 :

2. O6GUHUCITITH IHTETPaT ” xydS , skmio
S

Z o
SiX+2y+ 3 =1, mepmmii OKTaHT.




Bionoeioi:

Howmep BapianTa 1. 2. 3. 4. d.

4 3 3
3aBmanHs 1 % % 8\2r J2r %
3aBaanus 2 18\/1_4 @ 18\/1_4 @ 12\@

288 324
Howmep BapianTa 6. /. 8. 0. 10.
3 3 3

a 7R 2\/§7rR
3aBgaHHs 1 e 27R* 2R3

4 i 24 3
3aBaaHHAg 2 ﬁ —@ —\/% E —\/E

24 6 288 2 96

KKP-2-6.

Tema . Ckanapui ma 6eKmopHi no.s.

Pobora ckitajaeThes 3 1BOX 3a4a4 1 po3paxoBaHa Ha 15 XBUIIMH.

VY nepuriii 3aa4i HEOOX1THO MEPEBIPUTH UM MOTEHIIAJIbHE BEKTOPHE MOJIE 1
3HaTH Horo notexian. [Ipubnu3Huil yac BUKOHAHHS 5 XBUJIUH.

VY apyriit 3a7a4i HEOOX1THO 3HAWTH TPATIEHT 1 MOXIAHY 3a HAMPSMOM IS
ckaysipHoro noJis. [Ipubnu3znuit yac BukoHanHs 10 XBuinH.

Ilpuxnao 2-6-1. JloBemiTh, 110 oJjie
F=03X+Yy+ZX+4y+2;X+Y+52) norenuianbhe i 3HaiAITh HOro moTeHiaN.

Po3eé’a3annn. BexTopHe moje NOoTEeHIaIbHE, K0 HOTO POTOP TOPIBHIOE

Hymo. O0unciarumo potop mojs F :

- -

I J
0 0
ox oy oz
3X+Yy+Z X+4y+z X+Yy+5z
+](6(3x+y+z)_a(x+ y+52)j+lz(6(x+4y+z) _OBx+y+ Z)j:O.
&z ox ox oy

OTxe, MoJie MOTEHITIaTbHEe. 3HAMIeMO HOTo MOTEHIIIA 32 PopMYIIoI0

U(xy;z)= _T P(t; Yy Zo)dt + _|XQ(X;t; Z,)dt + j R(x;y;t)dt.
Xo Yo 4]

K
rotF = 0

_T(a(x+y+52) CO(x+4y+ z)jJr
- oy oz




U(x;y;z)= j(3t+y0+zo)dt+I(x+4t+zo)dt+j(x+y+5t)dt—

Yo 2

2 X y 5 |2
—EL 4o+ 20|+ )+20)| + (x4 y+5L) X3

2 o 2 T2 T

X0 Zy
FYoX + ZgX — YoXo — ZoXo + XY + ZgY — XYg — ZYo + 2Y2 — 2Yo2 + XT + YZ — ZgX — 2,y +
5722 52,2 3x* . , 57°
+—- = +2y°+—+Xy+xz+yz+C.
2 T g T Tyrmymary

[ToTeHmia mojst JOpiBHIOE
2 2

U(x; y;z):%+2y2+%+xy+xz+ yz+C.

Ipuknao 2-6-2. 3uaiinite y Tourti M(1,2;2) rpamieHT CKaaspHOTO MOJS
U=3(x>+Y?+2%)+X+Yy+2z Ta moxigny 3a Hampsmom Bekropa MN , sKiIo
N(-13;4)

Po36’azannsn. 3a GopMyow0 3HaAXOIKEHHS rpajieHTa

gradti(M) = 2 (M) + 22 (M) ]+ 2 (M)K
OX oy 0z
Ma€eMO
gradu(M) = (6x+1)i + (6y +1)] + (62 +1) R\ =77 +13] +13K .
M

3naiinemo Bektop MN =(—1-1;3—2;4—2) =(-2;1;2) i HopMyeMo §foro
IMN |=4+1+4 =3, Wozé:(—g-l-g).

3'3'3
Toxi moxigHy 3a HanpsivoM BekTopa MN 0GurcInMO 3a GOPMYIOH0
M =(grad u‘ €)
ONMN |y M
M 7. E13 izl
OMN |y 3 3 3 3

BapianTtu 3aBnanb 10 KKP 2-6 npencrasneni B Tadmuil 2-6.



Taomurg 2-6

B-1
2-6
1. JloBemiTh MOTEHINIATBHICTE MOJIS

KKP

I_f:(3x2 + Y2 2%y + 2; y+322) Ta
3HAUIITh HOr0 MOTEHIIIA.

2. 3HaWITh TPAJIIEHT CKAISIPHOTO
mons U =Y? +4xy? —3x/y +xyz°> B
Tourii M Ta moxigHy 3a HanmpPSIMOM

BekTopa MN B Touti M, sxio

M (2,40), N(-L5;0).

B-2 KKP 2-6
1. loBeaiTh MOTEHINIATBHICTD MOJIS
F=(2X+y+Z;Xx+2y+2z;Xx+y+22) Ta
3HAWUJIITh YOr0 MOTCHITIA.

2. 3HaWITh TPAIIEHT CKAISIPHOTO MOJIS
u=x3y—3x%y? + xy® + xyz? =7 B rouni M
Ta TOXIJIHY 3a HAIIPSIMOM BEKTOpa MN B

touti M , axmo M (ZL' 2;0), N (4; 6; O) .

B-3
2-6
1. loBemiTh MOTEHINIATBHICTD MMOJIS

KKP

F =(4x3 +yz;4y°% + xz; xy+4z3) Ta
3HAWAITH KO0 MHOTEHI[IA.

2. 3HAWITh TPAJIEHT CKAISIPHOTO
moyist U= Xy +XZ+ Yz B Toutti M Ta

MOX1/IHY 32 HaIlPsIMOM BEKTOpa MN
B Toulli M , gxio
M (2;3;,4),N(3,5;6)

B-4 KKP 2-6

1. loBeaiTh MOTEHINIATBHICTD MOJIS

F= (3x2 +y27%:-3y% + 2)0/23;322(xy2 —1)) Ta
3HAWAITH HOT0 IMMOTEHIIA.

2. 3HAWITh TPAIIEHT CKAISIPHOTO TIOJIS

u= Xy2 +27° - Xyz B Toutti M Ta moxinHy 3a

HanpsimoM Bektopa MN B Touri M, sxmio

M(32;2),N(3;34).

B-5
2-6
1. JloBemiTh MOTCHINIATBHICTD ITOJIS

KKP

F :(yzz2 + 2%y X2 + 2xy22;2xzy2)
Ta 3HANAITH HOTO MOTEHIIIAI.

2. 3HaWITh TPAIIEHT CKAISIPHOTO
noJtst U= xy(z —X— y) B Toui M
Ta TMOX1IHY 3a HAIPsSMOM BEKTOpa

MN B touri M , ko
M(L2;1),N(3;2;4)

B-6 KKP 2-6 1.
JloBemiTh IMTOTEHIIABHICTD ITOJIS

F= (nyz2 —1;x%2% +2;2X°yz +3) Ta
3HAWAITH HOr0 MOTEHIIA.

2. 3HAWAITh TPAJIEHT CKAISIPHOTO TIOJIS
u=x*+y*—x*—2xy+zy? Brouni M Ta
noxiaHy 3a HarpsMoM Bektopa MN B Tourri

M, sxmo M (L11),N(5;5;5).




[TponoBxeHHs TabauIll 2-6

B-7 KKP 2-6
1. JloBemiTh MOTEHIYIATBHICTE MOJIS
F=(X+y+2z,x+y+32,2x+3y+2)
Ta 3HAWUIITh MOr0 MMOTEHIIAI.

2. 3HalITh TPA/IIEHT CKAISIPHOTO TIOJIS
u=2y?+2z2—xy—yz Btouui M Ta
noxizHy 3a Hanpsimom Bektopa MN B

touti M , sixmo M (l; 0;3), N (2;—1;4).

B-8 KKP 2-6
1. JloBemiTh ITOTEHIIATBHICTD MOJIS

F= (2X +2,2y 3,22+ 4) Ta 3HANUIITH
WOro MmoTeHIal.

2. 3HaWITh TPAIEHT CKAISIPHOTO TOJIS
u=x>+y?*+2%+2x+4y—6z B ouri M
Ta moXijHy 3a HanpsiMoM Bektopa MN B

touri M , sxmo M (—1; 2;1), N (3;1; 2).

B-9 KKP 2-6
1. JloBemiTh MOTCHINIATBHICTD OIS
F=(X+y—-z;Xx—y+2z;z+y—X) Ta
3HAWJITh HOT0 IMMOTEHIIIA.

2. 3HaWITh TPANIIEHT CKAISIPHOTO TIOJIS
u=x3+y>—3xz+4yz B roumi M Ta
noxizHy 3a Hanpsimom Bektopa MN B

tourti M , axmo M (2;1;0), N (—l; 4;5).

B-10 KKP 2-6
1. JloBemiTh MOTCHINAIBHICTD ITOJIS

F =(2X— 23;2y+22;2y—3x22) Ta
3HANIITh HOr0 ITOTEHI[IAN.

2. 3HaWITh TPAIEHT CKATSIPHOTO TIOJIS
u=z2+4sinxsiny Btoui M Ta moxinxy

3a HanpsimoM BekTopa MN B Touti M,

axio M (7[/2;72/2;1), N (7[/2;7r/2;2).

Bionoeioi :
No
: 3aBmaHHs 1 3aBIaHHA 2
BapiaHra
1 U=XC+xy° +yz+2°+¢C (1;24;0) 9%
2 U=X2+ Y2+ 22+ Xy + X2+ Yz +C (-10:1;0) —2%
3 u=x*+y*+z* +xyz+c (7:6:5) 2%
4 u=x-y* -2 +xy’z* +c 0;2;2) 2
5 u=x%y+xy’z® +c (=6:—4;2) ‘%1_3
6 U=—X+2y+3z+x%yz®+c (0:4:1) 7\@




u:%(x2+y2+22)+w+

o 10
(0:— 4:6) / 5

+2X2+3yz+C
8 U=X>+ Y2 +2°+2X+2-3y+C (0;8;,— 4) —yﬁ
9 oo 2 2
U=—(X"=Yy +Z2°)+Xy+3y— _
2( Y422+ xy+ 3y (12;3-2) 37J4_3
—XZ+C
10 u=x2+y?+2yz—xz2+c (0;0;2) 2

KKP-2-7.

Tema : @opmyna Cmoxkca.

Kontponsna pobGora wictuth 10 BapiaHTiB 3 OJHUM 3aBAaHHAM 1
po3paxoBaHa Ha 10 XBWIHH.

Y 3aBmanHl HeoOximHO 3a (opmyrnoro CTokca 3HAUTH  HUPKYJISIIIO
BEKTOPHOTO TOJISI B3JIOBX 3aMKHEHOro KOHTypa L. VY BCiX 3aBHaHHSX KOHTYD
L— mpocTopoBa Imiocka Kpusa.

Ilpuknao  1-7-1.  3HaiiniTh  HUPKYJALII0  BEKTOPHOTO  TOJIS
If:(x2+4;x—y;1+52) B310Bx JamaHoi ABCA, sxmio A(L0;0), B(0;4;0),
C(0;0;7).

Po3é’azanna. 3a  O3HAYCHHSM  [MPKYJSAIIS ~ BEKTOPHOTO  TOJIS

L[=Uj Pdx + Qdy + Rdz.
L

3 yMOBH 3aj1a4i




= [ﬁ (X% +4)dx + (x— y)dy + (52 + 1)dz..

ABCA
3actocyemo popmyiy Crokca:
oR 0Q oP OR oQ oP
Pdx +Qdy + Rdz = || (— ——=)dydz + (— — —)dxdz + (— — —)dxdy .
[Lﬁ Qdy g(ay o vz + (G~ 5 oz + (= -2y

7

3a MOBEpPXHIO G, HAMHYTY Ha KOHTYp L, BI3bMEeMO IJIOIMIMHY Z :7—7X—Zy,

TOI1

L= [f) (¢ +4)dx+(x—y)dy+(5z+1)dz =

ABCA

:”(8(52 +1)  A(x— y))dydz +(a(x2 +4) 0(5 +1))dxdz+
p oz OX

oy 0z
a(x-y) o(x*+4)
OX

+( )dxdy = [[ dxdy =

J'J. dxdy=%-1-4:2.

ony

Bapiantu 3aBnanb 10 KKP 2-7 npencrasneni B Tabmauit 2-7.

Tabmuis 2-7

B-1
1. 3HAUIITh UUPKYJIALIIO0

KKP 2-7

BEKTOPHOTO MOJIS
F =(y,— X,32) B3710BX KOHTypa
. :{z =x2+y?-17,
X +y%=16.
O0xi1 KOHTYpa 32 TOAUHHUKOBOIO

CTPUIKOIO, SIKIIO IUBUTUCH 3 TIOUYATKY
KOOPAUHAT.

B-2
1. 3HAUAITh LUPKYJISLII0

KKP 2-7

BekTopHOTro moist F = (,1, Z) B310Bx

KOHTYypa
L X2 +y? =4,
|x2+y?+22=8,2>0.

O0xi1 KOHTYpa 32 TOAMHHUKOBOIO
CTPIJIKOIO, SIKITIO TUBUTHUCH 3 TIOYATKY
KOOpJIMHAT.

B-3 KKP 2-7
3HANAITh UUPKYJISILII0 BEKTOPHOTO
F=(x-2x+Y,—22)
KOHTYypa L=ABCA, e
A(L0;0), B(0;2;0),C(0;0;3)

I10JI B3J0BXK

O06xi11 KOHTYpa 3a TOJIMHHUKOBOO
CTPIJIKOIO, SIKIIIO TUBUTHUCH 3 TIOUATKY
KOOpPAUHAT.

B-4 KKP 2-7
3HaAITh UUPKYJISLII0 BEKTOPHOTO

nons F =0, Y2,%2) B3/I0BXK KOHTYpa
2 2
X“+y =]
L: y
X+y+z=1
O0x11 KOHTYpa 32 TOAMHHUKOBOIO

CTPIJIKOIO, SIKITO JUBUTHCH 3 TIOYATKY
KOOp/IMHAT.




[TponoBxeHHs TabauIl 2-7

B-5 KKP 2-7
3HAWAITh TUPKYJSIIIII0 BEKTOPHOTO
F =(x+5,x—2y,—32)
KOHTYypa L = ABCA, e

A(L0;0),B(0;2,0),C(0;0;6)

ITOJIA B3JJ0BXK

O06xi11 KOHTYpa 3a TOJIMHHUKOBOIO
CTPIJIKOIO, SIKIO TUBUTHUCH 3 TIOYATKY

B-6 KKP 2-7
3HANAITh TUPKYIISAIII0 BEKTOPHOTO

momst = (-y.2,1) B3JIOBK KOHTYypa
. {xz +y? =1,
X2 +y2+2%=5,2>0.
O0x11 KOHTYpa 32 TOAUHHUKOBOIO
CTPIJIKOIO, SIKIIO AUBUTHUCH 3 TIOYATKY

KOOpAHNHAT. KOOpJHHAT.
B-7 KKP2-7 | B-8 KKP 27
1. 3HAUIITh IUPKYJIIAIIO 1. 3HAUIITE ITUPKYJISIIIO

BEKTOPHOTO mouisi F = (Y, Z, X) B3MOBIK

KOHTYypa
2 2
X“+y =1z,

L: 2 y2 2
X“+y +2°=2.

O06xi11 KOHTYpa 3a TOJIMHHUKOBOIO
CTPIJIKOIO, SIKIO IUBUTHCH 3 TIOYATKY

BEKTOPHOTO TIOJIS
F=(X+2,x+3y+2,52+Y) B310BxK
koutypa L= ABCA, ne
A(5;0;0),B(0;4,0),C(0;0;3).

OO0xi1 KOHTYpa 32 TOAMHHUKOBOIO
CTPIJIKOIO, SIKITIO TUBUTHUCH 3 TIOYATKY

KOOpAUHAT. KOOpAWHAT.
B-9 KKP2-7 | B-10 KKP 27
L. 3HaﬁﬂiTB aup Ky.]'ISII_[iIO 1. 3H8,I>i)1iT b HHpKyHHHiIO

BEKTOPHOI'O II0JIst F= (z,— X, y) B3110BX

KOHTYpa
L z=x*+y*-10,
X2 +y?2=0.

O06xi11 KOHTYpa 3a TOJIMHHUKOBOIO
CTPIJIKOIO, SIKITIO TUBUTHUCH 3 TIOUATKY
KOOpPAUHAT.

BEKTOPHOI'O TIOJIS F= (Y,— X, Z) B310BX%
KOHTYpa
I__{x2+y2 =2%, >0,
X2+ y2+22=4.
O0x11 KOHTYpa 32 TOAMHHUKOBOIO

CTPIJIKOIO, SIKITO JUBUTHCH 3 TIOYATKY
KOOp/IMHAT.




Bionoeioi:

Ne BapianTa

(op}

10

1 3agaua

32

A




KKP-3-1.

Tema : /lugpepenuyianvni pieHAHHA NEPULOZ0 NOPAOKY 3 GIOOKPEMIIOBAHUMU
IMIHHUMU.

KonTponbaa poborta mictuth 10 BapiaHTiB 3 JBOX 3aBIaHb 1 PO3paxoOBaHa
Ha 10-15 xBunwuH.

Y mepuioMy 3aBIaHHI HEOOXITHO 3HAWTHM  3arajJbHUN PO3B 30K  abo
3araJibHUil  1HTerpain AudepeHIiaIbHOT0 PIBHSAHHS IEPIIOTO TMOPSAJIKY 3
BIJIOKPEMJIIOBAaHUMHU 3MIHHUMH. [IpuOnu3HMil yac BUKOHAHHS 5 XBHIIMH.

VY apyromy 3aBlaHHi HEOOX1HO po3B’s3atH 3aady Komr. [Tpubnusnmii yac
BUKOHaHHS 7-10 XBWINH.

Ilpuknao  3-1-1. 3HalaITh ~ 3araJpHUld  pPO3B’SA30K  PIBHSHHS
x°dy —(2xy +3y)dx =0.

Po3é’azanna. JludepeHiiaibHUM  PIBHSHHSAM — MEPIIOTO  MOPSAKY 3
B1JIOKpPEMJTIIOBAHUMU 3MIHHHUMH HA3UBAIOTh PIBHSHHS BUIY

y'=f(x)9(x)
abo
My (X) Ny (y)dx+ M, (x)N,(y)dy =0.
Orxe, piBHsuHs X°dy — y(2x +3)dx =0e piBHsiHHAM 1-TO NOPSAKY 3
BIJIOKPEMITIOBAHUMH 3MIHHUMH. B110KpeMHMO 3MiHH1
dy  (2x+3)dx
y X*

1 IPOIHTErpyeMo OOUIBl YACTUHU OCTAHHbOI PIBHOCTI:
3 T a—
Injy|=InC +2In|x|-= = Iny= InC(x2 e 3/X) — y=Cxle ¥ _
X

1€ 1 € 3araJIbHUI PO3B’ 30K JTAHOTO PIBHSIHHS.

IMpuknao 3-1-2. 3uaiigite po3s’s30k 3axa4i Komri Xy —yIny =0, skmio

y(1)=e.
Po3é’azanna. MaeMo piBHSHHA 1-TO TOPSAKY 3 BiIOKPEMIIIOBAaHUMH
: In
3MIHHUMU y’:u.
X

BigokpeMuMo 3MiHHI:



dy _dx

dy_ylny _dy _
ylny x

dx X

=Iny=Cx= y=e%*.

3aranbHuil po3B’s30K piBHAHHS Y = e

Ko migcraBUMO 1OYaTKOB MOB 3arajibHU PO3B’A30K
Y YMOBY Yy p

:Id(lny)=I%:>In\lny\:lan:>
Iny X
. Jnst 3HaxoKeHHsT pO3B’A3KYy 3ajadi

1 3HAUOEMO

BimoBigHe 3HaueHHS KOHCTaHTU C: e=e“1=C=1. OTtxe, po3B’s30K 3aj1aul

Ko mae Burmsn: y =¢€*.

BapianTu 3aBgans 1o KKP 3-1 npencrasneni B Tabnuii 3-1.

Taomurg 3-1

B-1 KKP3-1 | B-2 KKP 3-1
1. 3uaiigite 3aranbHUM  po3B’s30K | 1. 3HAWAITE 3aralibHUl  PO3B’SI30K

: 2
PIBHSHHA (1+ X )dy —Xxydx =0 PiBHSAHHS COS X% =ysinx+sinx.

X

2. 3HaiaiTh po3B’ 30K 3ana4il Kol . . , : :

. 2. 3HaiaiTh po3B’ 30K 3amadi Korri
y'sinx=ylny,y(n/2)=e )

y = 1ty y(0)=1.
1+ %%

B-3 KKP3-1 | B-4 KKP 3-1
1. 3maiigiTe 3aragbHUM  po3B’s30K | 1. 3HAWAITH 3arajlbHHM  PO3B’SI30K

piBHsiHHS Sin XdX + d—\/x =0.
y

2. 3HaiaiTh po3B’ 30K 3amayi Korri

V1-x%dy—3dx=0, y(1)=0.

PIBHSIHHS
tg xsin? ydx —cos? xctg ydy =0.
2. 3HaiaiTh po3B’ 30K 3amayil Komri

(xy2 + yz)dx—xdy:O, y(1)=1.

B-5 KKP 3-1
1. 3uaiifiTe 3araJbHUM  PO3B’SI30K
piBasaas  tgxdy — ydx =0.

2. 3HaiiiTh po3B’ 30K 3a1aui Ko

cos® xdx —sin®xdy =0, y(m/2)=0.

B-6
1. 3naiimith

KKP 3-1

3arajlbHu  pO3B’SI30K

piBusuns e’ (y'+1)=1.
2. 3HaiaiTh po3B’ 30K 3amayi Korri

(x+2)dx—(x2+4x+2)dy=0 ,
y(-1)=0.




[Tponomxenus 3-1

B-7
1. 3HaimThb

KKP 3-1

3arajJbHUM  pO3B’A30K

xdy + ydx = y*dx.

PIBHSHHSI

2. 3HaiaiTh po3B’ 30K 3amayi Korri

xdy =2/y* —1dx, y(1)=1.

B-8 KKP 3-1
1. 3maiigiTe 3araJbHUM  PO3B’S30K
PiBHSIHHS
dy
3 2 _
(x—l)(y —1)+(x+1)y &—0.

2. 3Haii1iTh po3B’sA30K 3a1a4i Ko

-

B-9
1. 3HaimTh

KKP 3-1

3arajJlbHUM  PO3B’A30K

(x2 +1)dy— x*dx =0.

PIBHSIHHS

2. 3HaiaiTh po3B’ 30K 3amadi Korri

(xy2+x)dx+(y—x2y)dy:0 ,

B-10
1. 3naiimits

KKP 3-1

3arajibHUM  PO3B’SA30K

piBHsHES  ye¥¥dX + (1+ e ) dy =0.

2. 3HaiaiTh po3B’ 30K 3amadi Korri

xdy—(l—&)gdx:o, y(1)=-3.

y(2)=0.
Bionoeioi:
Ne BapianTa 1 3agaga 2 3aja4a
X
1 y=C1+x? Iny= ‘tgg‘
C
2 y=—7--—-1 arctgy —arctgx=1
COS X
: 3
3 4y=(cosx+C)2 y:3arcsmx—?7c
1
4 tg® x+ctg® x=C —§=x+ln|x|—2
5 y =Csinx y:——_1 —Sinx+2
sin X
6 x=In—C y=In ‘x2+4x+2‘
1-¢’
7 y—-1=Cxy y+4/y2-1=x




X
8 Xil \/y - 3(y3 4) x3—9
9 y=%—x+arctgx+C 3(y3+1):x2—1
10 y=# :Inx—6\/§+3x—gx§+g
CVL+e” =t R
KKP-3-2.

Tema : Oonopioni ma niHitiHI OughepenuianbHi piIGHAHHA NEPULOZO NOPAOKY.

Kontponbna pobGora 3 10 BapiaHTiB MICTUTh TpU 3aBAaHHsA. PoOota
po3paxoBaHa Ha 25-35 XBUJIUH.

VY nepmomy 3aBIaHHI HEOOXIJTHO 3HAWTH  3arajlbHUl PO3B’A30K  abo
3arajJbHUN IHTETpall OJAHOPIAHOTO AUQEpeHIiaIbHOTO piBHIHHSA. [Tpubnu3Hwmii
4ac BUKOHAHHS 5-7 XBUJIMH.

VY npyromy 3aBaaHHI HEOOXITHO 3HAWTH 3arajlbHUM PO3B’S30K JIHIHHOTO
PIBHSIHHS nepiioro nopsaaky. [Ipubnu3auii yac BUKOHAHHS 5-8 XBWIJIMH.

Tpere 3aBmaHHs — TekcroBa 3amada.  CTyAeHTY HEOOXITHO CKJIACTH
nudepeHIiagbHe PIBHSHHA MEpIIOro MOpsaky (JIiHiHEe abo ojHopigHE) 1
po3B’si3atu oro. [Ipubnv3nuii yac BuKoHaHHs 15-20 XBUIUH.

Hpuknad 3-2-1. Po3e’soith piBHSHHS Xy — Y =1y —X° .

Po3é’azannn. JludepeHuianbHe piBHSAHHS 1-r0 TOPSIIKY Ha3UBaIOTh

OIHOPITHHMM, SIKIIIO OTO MOYKHA TPeACTaBUTH y Bursiai: Y = f (zj Po3B’s30Kk
X

TAKOro PIBHSHHA NIyKalOTh 3a JIOMOMOTOIO TiJCTaHOBKHU: y(X)=Z(X)X , Je

Z (X) — Jesika HOBa HeBijoMa (QyHKITIS.

3anumieMo JaHe PIBHAHHA y BUNIAAL: Y =

2
j—l. Bono €

OJHODIJHUM, TOMY BBeaeMO 3aMiny: Y=2X,Y =2z'X+2z . Ilicia migcTaHOBKU

2
z°-1 :
OTPUMAEMO: IX+z1=2+\2?-1=>7'=""= — PIBHSHHS 3
X

BIJIOKPEMITIOBAHUMHU 3MIHHUMHU. PO3B’sbkeMo Horo.




X

2
j j Iﬂz+dzz—q:4an:r¥+ (X) -1=Cx=>

Z —
= y+4/y?—X° =Cx°

OTpumanu 3arajibHUN IHTETPAJl PIBHSIHHSL.

Ipuknao 3-2-2. Po3B’sKkiTh piBHIHHS Y — 12Xy2 =1+x°.
+ X

Po3¢’sazanns. Jlane piBHSHHSA € JiHIHHEM, TOOTO BHay Y + P(X) y= Q(X) :
TOMY BBEJIEMO 3aMiHy: Y= u(X)V(X) =u , e U= u(X),V :V(X) — ekl

HEeB1IOMI (DYHKIIII.

2Xuv 2XV
UV+W ——— =1+x> > uv+u| vV ——— |=1+X°.

1+X 1+X

[Tinbepemo dyHKITIIO V= V(X) TakK, 1100 BOHA 3a10BOJIbHSIA PIBHSIHHS
;o 2XV
1+ X2
2V dv  2xdx @+X)
V — s =0=—= > = _I——————:>kadn@+xﬂ:>v=1+x2

1+X Vv 1+X 1+ X2

. o . . XV
IlincraBumo 3Haiinery GyHKuiro V(X) B piBHsHHS UV +U (v’ T ) =1+ x%:
+ X

w0+xﬂ:1+x%:du:wc:u=x+C.

Toni 3aranbHU PO3B’ 30K PIBHSHHS MAa€ BUTIIAL: Y = (1+ G )(X + C) .

Ipuknao 3-2-3. Hexaii y noBinbHIN Toulll Aeskoi kpuoi M mposeneHo
JOTUYHY Ta HOpMaJilb. 3HAUIITh PIBHSIHHS BCIX KPUBUX, Y SKUX OpJIUHATA TOYKU
nepetuHy Hopmadi 3 Biccto Oy piBHa MOABOEH N aOCIMCI TOUKH JOTHKY.

Po3é’azannn. Hexail kpuBa, sky TpeOa 3HAWTH 3aMa€ThCA  PIBHSIHHSIM

y= y(x) .Hexait Touka M mae xoopaunaTtu (XO; yo), TOAl X, — abcuuca TOYKH

NOTUKY. PIBHAHHS HOpMaJli, 110 IPOXOAUTH Yepe3 Touky M, Mae BUIIIAA:

y=- (X_%)+%-

Y (%)



3HaiiieMo OpJAMHATY TOYKH TMepeThHy Hopmaui 3 Biccto Oy . Jlns mporo

nokimageMo X=0=y= ,XO

¥ (%)

+ Y, - Toxi 3a ymoBoro ,L + Yo =2%-

Y (%)

Touka M, — noBinbHa TOuKa KpuUBOi, OTXKEe AN OyIb-fKa TOYKa KPUBOI
. X . .
3aJI0BOJIbHAE DIBHSAHHA — +Y=2X , sKE € OAHOPIAHMM pIiBHSHHAM 1-rO

nopsaky. Po3B’sbkeMo HoOro 3a  JIONMOMOIOIO  IMICTAaHOBKH: y=Z(X)X:>

[ X /. 1 2_2 _dX
Xtl=r—— =I5l =— =
2X — X -2 2°-22+1 X
z—-2)dz
:I(Z—):— %:In|z—u+izlng — 1 =1In c ,
2°-27+1 X z-1 x z-1  x(z-1)
. X .
C =const. IToeprarounch 10 QyHKIIIT y(x), OTPUMAEMO: x = In% , 10 1
€ PO3B’S3KOM 3a/14i.
BapianTtu 3aBnanb 10 KKP 3-2 npencrasneni B Tabmuit 3-2.
Taomuis 3-2
B-1 KKP3-2| B-2 KKP 3-2

P03B’sIKITH pIBHSIHHS
1. (2\/@— y)dx+ xdy =0.

2. Xy —4y =2x*—3X.

Po03B’s1KITh pIBHSHHS

1. (2x+y)dy—(x+2y)dx=0.

2. Xy =2y =% +X.

3. 3HaWITh JIHIIO, JJIS SIKOi KBajapar

1o
Oy ,

N00yTKY KOOPJUHAT TOYKU TOTHKY.

3. 3HAWIITh JIiHIIO, A SIKOT OpJINHATA

JOBXKUHU  BIJIPI3Ka, BIITUHAC

. . TOYKH MEPETUHY OYJIb-IKOi JOTUYHOT 3
JOTUYHA Ha OcCl JIOP1BHIOE | . :
Biccto Oy JOpIBHIOE HaATypaJbHOMY

norapudMy abCIMCH TOYKHU JOTHUKY.

B-3 KKP 3-2

Po3B’s1KITh pIBHSIHHS

1. (4xy+x2)dy—2y2dx:0.

KKP3-2| B-4

P03B’s1KITH pIBHSIHHS

1. 2xydy—(x2 —4y2)dx:0.

2. y'sinX—ycosX=sin? X —CoSX. 2. xy'—2y =Xx*COSX.

3.3HaiaiTh JHIIO, JUIA SKOT TOBXKHMHA | 3. 3HAWAITH JIHIIO, IS SIKOI BIIPI3OK,
panipaaiyc-BekTopa Oyab-SKOi TOYKM | IO BiATHHAE OyAb-sKa JTOTUYHA HA OCI

JOTUKY JTIOPIBHIOE JOBXKHHI BIAPI3Ka, Oy , mopiBHIOE TiBCyMi KOOpAWHAT

1110 BiATHHAE A0THYHA HA oci OY . TOUKH JOTHKY.




3akigueHHs tadmui 3-2

B-5 KKP 3-2
Po3B’sKiITh pIBHSHHS

1. (x2 +y2+xy)dx—x2dy:0.
2.y —2y=¢e".

3. 3HalAiTh JTiHIIO, I SKOi OyIbh-siKa
JOTHYHA TepeTUHAEThC 3 Biccio Oy B

TOYIIi, 110 PIBHOBIJAAJICHA BiJ] TOYKH
JOTHKY Ta BiJI TOYATKy KOOPJAMHAT.

B-6 KKP 3-2
Po03B’s1KITh pIBHSHHS

1. 2xydy+(x2 —yz)dx:o.
2. Xy —3y=3-4x—x°.

3. 3HaimiTey JIHIIO, IS SKOI INIoIa
TPUKYTHHKA yTBOpeHOro Biccio OX
JOTHYHOIO Ta PajiyC-BEKTOPOM TOUKH

OTUKY fopiBHIOE b? (b=const).

B-7 KKP 3-2

P03B’s1KITh pIBHSIHHS

1. xdy—(y— xtgz)dx =0.

X
2.(x2 —1)y’—xy:x3—x.
3.3HaiaiTh JHIO, A KO BiAPI30K,
110 BiATHUHAE OyJb-gKa JOTUYHA Ha OCi
Oy BaBiui OiapIIMK, HDK aOciuca

B-8 KKP 3-2

P03B’sIKITH pIBHSIHHS

1. ydx—(XJn/x2 + yz)dy:O.

1
2.%y +y = x%ex
3. 3HalaITh JiHIIO, JUIS SKOi BIJIPI3OK,
mo BigTMHAe aotuyHa Ha oci OX |
JIOPIBHIOE KBaApaTy OpPAUHATH TOUYKH

TOYKH JIOTUKY. NOTHUKY.
B-9 KKP3-2| B-10 KKP 3-2
Po3B’siKiTh pIBHSIHHS Po3B’spKiTh pIBHSIHHS
1.(xy’—y)|n¥:x. 1.xy’:xe§+y.

2 2
2.y +2xy=xe"" . 2.y'+w:(x—l)exp£—x?).
3.3HaiaiTh JIHIFO, IS SKOIL

TPUKYTHHK, II0 YTBOPEHUN JOTHUYHOIO,

Biccto Oy Ta pajiyc-BEKTOPOM TOYKH

JIOTUKY € PIBHOOEIPEHUM.

3.3HaliaiTh JIHIIO, JJId SIKOI BIICTaHb

BiX T. (0,0) 0 JOBUIBHOI JOTHYHOI

JIOPIBHIOE a0CIMCI TOYKH JOTHKY.




Bionoeioi .

No
BapiaH 1 3amava 2 3aga4a 3 3amava
-Ta
Y+ X y_
1 7 =CX y =X —X+Cx? Z\fx CInjx
(y=x)
=Cx—-Inx-1
2 2\/2:In£2 y =—x? —Xx+Cx* y
X X
2y? + 4x?
In ‘ \/_arctg )
) ) =C°-2
X* \/_ y=Xsinx+1+Csinx x*=C Cy
3 C 1=C?x? —2Cy
=In—
X
C 6
4 y_ 1:(_j y=x2(sinx+C) y+Xx=C+/x
G X
5 arcth:In|x|+C y:CeZ"—i y? +x% =Cx
X 3e*
b2
6 | y*+x*=Cx y=Cx3+x%+2x-1 x:Cy+7
.y _C > _
7o sins = y=x?-1+Cyx?-1 | Xy=C
2
y c cC 1. 2
8 = =— ——pX X= —
X2+\/y2+X2 X y X xe Cy-y
2 X
y =|——-x+C |e 2
9 InCx = _e_; y ) y2 + X2 =Cx
2
10 | LinL-1=Incx y= —+Cjex2 y=S
X X X




KKP-3-3.

Tema : /uepepenuyianvni pienanna nepuiozo nopaoky. Pienanna bepuynni.
Pienanns 6 nosnux oughepenuianax.

Kontponbaa pobotra 3 10 BapianTiB MicTuTh ABa 3aBaaHHs. Pobota
po3paxoBaHa Ha 10-15 xBuuH.

Y nmepmomy 3aBIaHHI HEOOXITHO 3HAWTH  3arajJbHUl PO3B’SI30K  abo
3arajibHUil 1HTerpan piBHAHHSA bepnymmi. [lpuOGnusznuii yac BuxoHaHHs 10
XBUJIMH.

VY apyromy 3aBliaHHI HEOOXI1JHO 3HAWTHU 3arajbHUM IHTETpajd pPIBHSIHHS B

noBHUX Audepenuianax. [[pubnusHuil yac BUKOHAHHS 5 XBUJIUH.

Ipuknao 3-3-2. Po3s’soxite piBHAHAES Y COSX—ySinx=y*.

Po3¢’azauna. ]Jlane  piBHSHHA €  pIBHAHHAM  bepHy/uni  BHIy
y' +P(x)y=Q(x)-y*.
3amiHOI0 yl_a (X) =Z (X) piBHSIHHS bepHyJu11 3B01I€MO 10 JIIHIHHOTO.

VY  Hamomy Bumaaky Y —ytgx=y*cosx,a=4 , To6TO 3aMmiHa:

1 4

(X)=z 3=y :—%2_32’.

Wl

y 2 (x)=2(x), tomi y(x)=2

[Ticnst miaCTaHOBKY B PIBHSIHHS OJCPKUMO:

3
=7 +3ztgx=——.
COS X COS X

Lle niniiine piBHSHHS, K€ PO3B’SHKEMO IIiICTAHOBKOKO Z=UV,Z' =Uu'vV+uv':

£ ! 3
uv+uv' +3uvtgx =———,
COS X
3
uv+u(v'+3vtgx)=——,
( J ) COS X

v'+3vtgx:0:>%:—3tgxdx:>InM:—3InCcosx:>v:(cosx)_3,

u"COS_3XZ_i:>U'=—3COSZx:>u:_§(X+szx)+c_
COS X 2 5
Tomi
1
7= 13 (C—§X—§Sin2X),3Bi;{KH y=2 3; y=COSX§/ 4 .
cos™X 2 4 C —6x—-3c0s2x



Ilpuknao 3-3-2. Po3B’sKiTh pIBHSIHHS
(ey + 2x4 X2 +1)dx + (xey + arcsin%)dy -0.

Po3é’azanna. Pisusuas Buny M (X; y)dX +N (X; y)dy =0, ans sKoro
BUKOHYETBCS criiBBifHOmeHHs: M{ = N, Ha3uBaroTh PiBHSAHHAM B OBHUX

nudepHirianax. Po3s’ 30K piBHIHHS HIyKalOTh y BUTJISIIL:

X Y
jM(t,yO)dt+ _[ N (x,t)dt =const.
X0 Yo

BrieBHEMOCH, 1110 JaHe PIBHSIHHS AIHCHO € PIBHSHHSIM B TIOBHHX
audepeHiianax:

M, :(ey + 2%/ X? +1)
3HaiiieMo BIJIMOBITHUMN 1HTErpalt:
X y § X
j (eyo + 2ty/t? +1)dt + j (xet +arcsin %jdt = [teyo + %(t2 +1)2]
X0 Yo Xg

y

:ey,N;z(xey+arcsin%j e’ = M| =N;,.
y X

+

3
+| xe' +; =§(x2+1)2 +xey+#+C1.

2 2
8 1_('[) 64—y
8
Yo

OT1xe, 3araJIbHUNA PO3B’A30K PIBHSAHHS Ma€ BUTJISI:
3

%(x2 +1)5 +xe¥ +ﬁ =C

BapianTtu 3aBnanb 10 KKP 1-1 npencrasneni B Tabmuiri 1-1.

Tabmuus 3-3
B-1 KKP3-3| B-2 KKP 3-3
Po3B’s1KITh pIBHSIHHS P03B’sIKITH pIBHSIHHS
1. y,—xy:Xyz. 1. 2yl+y:§.
2. (x2+y)dx+(x—2y)dy:0. y

2. eydx+(xey — Zy)dy =0.




3akinueHHs tadnui 3-3

B-3 KKP3-3 | B—4 KKP 3-3
P03B’s1KITh pIBHSHHS Po3B’sKiTh pIBHAHHS
1. xy'+y=y>xInx. 2 1Ly + Y= x2,
2. (sinx+ y)dy +(ycosx—x*)dx =0. X
( Vdy+(y ) 2. xsin(x+y)(dx+dy)+
+cos(x+y)dy=0.
B-5 KKP 3-3 B-6 KKP 3-3
Po3B’siKiITh pIBHSHHS Po03B’s1KITh pIBHSHHS
Xy 2 Loy+y=x°.
1.y ——————=Xy".
2(1—x2) 2. (x3+3xy2)dx+(y3+3x2y)dy:0 .
2. (3x* +6xy*)dx +
+(6x%y +4y*)dy =0.
B-7 KKP 3-3 B-8 KKP 3-3
Po3B’sKITh pIBHSIHHS Po3B’spKITh pIBHSIHHS
1.y +2xy =2x3y°. 1.y —ytgx+y?cosx=0.
,_y-3%° 2. (y* —x)dy = ydx.
2.y = by X ( )
B-9 KKP 3-3 B-10 KKP 3-3
Po03B’s1KITh pIBHSIHHS Po3B’sIKITH pIBHSIHHS
Lya 2y 2y Lay—ay=r .
: -
| X XCOS'X 2. (1+x\/x2+y2)dx+
xay y
2. = -1 |dx.
X2 +y? (x2+y2 J +(\/x2+y2 —1)ydy:0.
Bionoeioi :
Ne BapianTa 1 3a;maua 2 3aJ1a4a
2 3 )
L y(Ce 2 -1)=1 3oy =C
2 y:\/x—1+Ce_x xey—yZ:C
X, o 3 _ y2
3 Y(CX——"\ Xj=1 ~ = tysinx+Z-=C
2 3 P
1 i
4 = sin(Xx+Yy)—xcos(x+y)=C
Y="r o (x+y)=xcos(x+y)




-1
(2 . C
> y—(g(l‘x )+4/1_X2j X2 +3x°y? +y*=C
1
1 2
6 y=(X—§+CeZXj x*+y*+6x°y*=C
1
1 2 2
7 y:(x2+§+cezx j _X3+Xy_2y2:C
1 y4
8 = A
y CCcosXx— xcosX Xy 4 ¢
2
9 y:M —arcth:C—x
X? X
2
1 3 1
10 —|cx2 X 2 +y?) +x—=y?=C
y ( 2) VX +Y?) 3
KKP— 3-4.

Tema: Jlughepenuyianvni pi6HAHHA GUUUX NOPAOKIG, W0 OONYCKAIOMDb
3HUMNCEHHA NOPAOKY.

JlecsTh BapiaHTIB KOHTPOJBHOI pPOOOTH CKJIAJAIOTHCS 3 TPbOX PIBHSHB
Ipyroro abo TPEThOrO MOPSAJKIB PI3HUX THUIMIB, IO JOMYCKAIOTh 3HUKEHHS
nopsanky. Pobora po3paxoBana Ha 20-25 XBUIHH.

[lepuie piBHSIHHS TUITY y(n) =f (X) [Tpubnu3HUil yac BUKOHAHHS 3aBAaHHS
5 xBuiuH. Jlpyre piBHSIHHS THUITY F(X, y(k),y(k+1),...,y(”)):0. [Tpubnu3HU

yac  BUKOHAaHHS 3aBJaHHsA 5-8  xBuiamH. Tpere  pIiBHSHHA  THUITY

F (y, T y(”)) =0. [Tpubau3Huii yac BUKOHAHHS 3aBaaHHs 10-12 XBUJIMH.

Ipuknao 3-4-1. Pos3s’sokite piBasaEs Y" = X° +4sin3X.

Po3é’a3anna. Jlane piBHSHHS € audepeHUlaJbHUM PIBHSHHSIM TPEThOTO
MOPSIIKY, W10 JONYCKA€ 3HWKEHHS IMOPSAKY THILY y(n) = f(X) . Mna

3HAXOXKEHHSI Oro po3B’A3Ky IHTErPyEMO PIBHSHHS TpUYL:
4

y' :_[y”’(x)dx:.f(x3 +4sin3x)dx=XZ—gCOS3X+C1’




!/ " X4 4 X5 4 -
y =Iy (X)dxZI(Z—§COS3X+C1jdX=%—§SIH3X+C1X+C2,

5 6
: X° 4. X 4 9
y=_[y (x)dx=_[(2—o—§S|n3x+C1x+C2)dx=m+§c053x+C1x +C,x+Cy

Ipuknao 3-4-2. Po3s’sikith piBHAHHS Y + Y =X+ 2.
Po3zé¢’azanna. Jlane piBHAHHSA € MudepeHIIaTbHUM PIBHSIHHIM 2-TO

MOPSIKY, 10 JTOTYCKA€ 3HUKESHHSI MOPSIKY THITY F (X, y(k), y(k+l) yeees y(”)) =0.

3aminoro Y'(X)=p(x), Y'(X)=p'(X) piBHsHHS 3B0ASTH KO MiHIHHOTO

PIBHSIHHS 1-TO MOPSAIKY:

P+ p=x+2
p=uv, p’:u’v+uv’:>u’v+u(v’+v):x+2:>v’+v:0,.|‘%:—jdx,v:e‘X:>
=ue*=x+2, u':ex(x+2),u:Iex(x+2)dx:ex(x+2)—ex+C1:>
p(x)ze‘x(ex(x+1)+Cl), p(x)=x+1+Ce™ :>y=jp(x)dx,
y:X—22+x—C1x+C2.

Ipuxknad 3-4-3. Po3s’sokits piBasHEs Y =Y +( y')2 :

Po3é’a3annsa. [lane piBHSHHA € AUPEPEHIIATBHUM PIBHIHHAM 2-TO

MOPSIZIKY, IO JIOITyCKAa€ 3HUKECHHS OPsAKY Triy F ( AN y(")) =0.

3aminoro Y = p(y), y'=p'p #oro 3BoaaTh A0 AuepeHLianbHOrO PiBHSHHS 1-

ro MOPSIIKY:
y'=0 y = const
pPp=p+ pzb{pzi P - 3_5:1"" p:> %Zdy
[IpoinTerpyemo Apyre piBHSIHHS:
In|p+1=y+C,.

[ToBepTarouuck A0 3aMiHU, OJEPKUMO AudepeHIiaabHe piBHAHHS 1-T0O

MOPSIIKY 3 BIJOKPEMITFOBAHUMHU 3MIHHUMU:



1+y’:ey+°l:y’:eqey—lj%:eqey—lzj ay —jdx:>

= In‘e”*ol

=y+x+C,.

X

eCe¥ —1

Toni 3aranbHUN PO3B’SI30K PIBHSHHS Ma€ BUTIIS:

|

y =C,C =const,
mkwq—q:y+x+CT

BapianTtu 3aBnanb 10 KKP 3-4 npencrasneni B Tabmuii 3-4.

Tabnuusg 3-4
B-1 KKP3-4 | B-2 KKP 3-4
P03B’s1KITH pIBHSHHS Po3B’s1KITH pIBHSIHHS
1. y"=xsinX. 1. y"=x—-C0s2X.
2. xy" -y =x%". 2. y'xInx=3y’.
5.y [t (yf) =3y 5. W' Y(Lry) =
B-3 KKP3-4 | B-4 KKP 3-4
P03B’s1KITH pIBHSIHHS PO03B’s1KITh pIBHSHHS
1. y"=xe". 1. y"=x*+3sinX.
2. V' =YXt +X. 2. V' +y'tgx=sin2x.
3. (y')2+2yy”20- 3. y”_'_ﬁ(y;)Z:O
B-5 KKP3-4 | B-6 KKP 3-4
P03B’spKITH pIBHSHHS Po3B’sikiTh pIBHSHHS
1. y"=—xe*. 1. y"=x2+sin3x.
2.,m ”\2 r__ 1 r,—1
2. x°y"=(y")". 2. y'=yX (1+Inyx )
3. 4yy"=1. 3.y +(y) =1.
B-7 KKP 3-4 B-8 KKP 3-4
P03B’s1KITH pIBHSHHS Po3B’siKITh pIBHSIHHS
1. y"=—xcos2x. 1. y"=2xe™,
2. X3y +x2y' =1. 2. yxInx=y".
! 2 14
3. Yy =-1. 3.1+(y) =2yy".




3akiguenHds tadaui 3-4

[+

B—9 KKP3-4 [ B-10 KKP 3-4
P03B’sK1Th piBHSIHHS P03B’ 11T pIBHSIHHS
1. "= X3 +Sin 3)(. " 2
y” , 1. y"=——CosX.
2. y'—2y'CtgX =COSX. X
o 2. % =xy'+Y.
3 4y :(y)Z. Xy” Xy, 2y
3.y =(y')".
Bionoeioi :
No
s 1 3ama4a 2 3ayava 3 3ajaua
=—XSIiNX— -
1 Z2cosx+ y—eX(x—1)+C1X—2+C y=¢
e 2" [x=CInCy(y-C))
x*  sin2x 3 ) y=C
y=—+ y =Cx(In°x—3In“ x+ B
2 224 8 +6InX—6)+C, In|Cy -1 =Cx+C,
+C X +Cx+C4
_ vaX _ 9pX _y:C
3 | V=€ 2e* + y:1x3+&X2+C3 oy
+Cx+C, 3 2 2—3 Cix+G,
4 y=1/60x°+3c0osx+ | y=C,—x+sin2x(C,-4/2) | [ y=C
+C X2 +Cyx+C, [1=(Cx+GC,)d-y)
W2 xIn‘x—Cl‘l‘
X A, 2C,  C? W+ -
5 4 4 +L+M_ _4C1 (\/7+C1)—C
1Cx+C, c? C? Y=t
—&x+C3
y=-xInX+Xx+
6 | +Cx°+c0s3x/27+ | y=xe®/C,—e*/C? +C, (Cly)z—l_CZJ_rx
+C,x+C;
, Yy = XCOS2X/4— _1/x—GInj{+C J1+2Cy* =
—sin2x/4+Cx+C, = ? =2C,-(C,£x)




2/Cy-1=

y=2xe " +3e7* +

8 y=CxInx-Cx+C

+Cx+C, Cl X+ —C,(C,%X)

y =1/120x° + _

=1/4(2Cx — C,sin2x =C
9 | +1/27cos3x + Y=Y42Cx-GC s g 4
, +Cosx+C, 4V = x4 C,

+C X +Cx+Cy

y=In|x|+sinX+ _ C_aCiX
10 ZH y=Cxe* -Ce* +C, y=Cape

+C X +Cx+Cy

KKP-3-5

Tema: Jliniitni 00HOPIOHI PIBHAHHA GUUUX NOPAOKIE.

KoHnTposbHa po0oTa CcKIafaeTbesi 3 TPhOX JIHIMHUX OJHOPIAHMX PIBHSHHS
Ipyroro mopsaky. Jlis mepmmx IBOX PIBHSHHAX TpeOa 3HANTH  3aralbHUM
pO3B’S30K, a B TPEThbOMY IMpHUKIAAl - po3B’sizatu 3amady Komri. Pobora
po3paxoBaHa Ha 15 XBUIMH.

VY nepiomy piBHSHHI KOPEHI XapaKTepUCTUYHOTO PIBHSHHS MPOCTI JIiMCHI,
a0o0 kpatHi aivicHi. [IpuOnu3HUi yac BUKOHAHHS 3aBJaHHs 3 XBUJIUHH.

VY npyromy piBHSIHHI KOPEHI XapaKTEPUCTUYHOTO PIBHAHHS KOMILJIEKCHO-
crpsikeHi. [Ipubnu3Huil yac BUKOHAHHS 3aBJaHHS S5 XBUJIMH.

Tpere piBHSHHS Mae MPOCTI filcHI, abo0 KpaTHI JIACHI KOpEHI
XapaKTepUCTUYHOTO PiBHAHHSA. JIJisi HHOTO HEOOX1AHO 3HAUTH PO3B’ 30K 3a7aui

Kommi. [Tpubnu3Huit yac BUKOHAHHS 3aBJaHHS 7 XBUJIMH.

Ipuxnao 3-5-1. Po3B’sokite piBusaus: a) YY" +5y"+3y —9y =0,
6) y"+y"+y' =0.

Po3é’a3annn. a) Jlane piBHAHHS € JIHIMHUM OJIHOPIIHUM DPIBHSHHSM 3-TO
MOPSIIKY. 3aluIleMO XapaKTePUCTUYHE DIBHSHHS, 110 BIJANOBIZAE JaHOMY 1
PO3B’SKEMO HOTO:

7\,1 = 1,

A2 +502+3L-9=0 .
+ + — }\‘2,3:_3




VYci KopeHi XapaKTepUCTHYHOIO PIBHSHHS JIMCHI, IPHUYOMY KOPiHb A =—3 —
KpaTHOCTI ABa. OTKe 3aralbHUI PO3B’SI30K TAHOTO OJAHOPIAHOTO PIBHSIHHS Mae
purmsn: Y, =Ce* +Ce ¥ +Coxe ™.

6) lLle Takox miHIHHE OJHOpPiIAHE pIBHAHHA 3-TO MOPSAKY. AJe HOro

xapakrepucruase piBusHEs A + A% +A =0 Mae oquH aiiicHuil KOpiHb A =0rta

, 1 : .
KOMILIEKCHO-CIIPSDKEHY 1apy KODEHIiB A, g =——i7l , TOMYy 3arajJbHUU

2

PO3B’S30K ITLOTO PIBHSIHHS Ma€ BUTJISI:

L B B

;X ;X .
y,, =Ce®* +Ce 2 Cos=-x+ Cae 2 sin 5 x= G+

) V3 V3

+e 2| C, C0s==X+ Cysin =~ x

Ilpuknao 3-5-2. 3HaiAITE po3B’sa30K 3a1aui Korri:
y"+2y"+Yy =0,y(0)=0,y'(0)=2,y"(0)=-3.
Po36¢’a3annA. 3amuumieMo XapakTepucTHUHe piBHSHHSL A° +2A%+A=0
=

7\41 = 0,

3aranbHull po3B’ 130K piBHsHHs Mae Burii: Y, =C +C,e * +Coxe ™ .

Jns 3HAXoJpKeHHS pPo3B’sa3Ky 3amadl Komrl gudepeHiiroeMo 3araiabHUN
PO3B’SA30K JABIYI:

Y0 (X)=Cp+Cre ™ +Coxe ™,
Yo (X)=-C™+Cy (e‘x — xe‘x) ,
Yio. (X) =C,e * +C; (—Ze‘X +xe™* ) .

1 TJICTAaBUMO B I1i PIBHOCTI MOYaTKOBI yMOBU. OIEPKUMO CUCTEMY:
C,+C,=0 C=1
—C,+C3=2 ={C,=-1.
C,-2C;=-3 C;=1
X

OtKe, po3B’s130K 3a1aui Kouri Mae Burisia: Yy, =1—€ % +xe .

Bapiantu 3aBnans 10 KKP 3-5 mpencrasneni B Tadmuii 3-5.



Taomurg 3-5

B-1

P03B’ k1T piBHIHHS
1. y"-10y'+16y =0.
2. y'+2y'+5y=0.
3. 3HaitaiTh po3B’ 130K 3amaqi Korri

y"—10y'+ 25y =0
y(0)=1y'(0)=7.

KKP 3-5

B-2
5
P03B’sKITh piBHSIHHS
1. y"-8y'+16y=0.
2. ¥'+y +y=0.
3. 3HaiaiTh po3B’ 30K 3amadi Korri

y" -6y +8y =0
y(0)=2,y'(0)=6.

KKP 3—

B-3

Po3B’siKITh pIBHSHHS
1. y"—-2y'-15y=0.
2. y'—2y'+5y=0.

3. 3HaiaiTh po3B’ 30K 3amayl Komri

KKP 3-5

B-4

5 Po03B’sKITh pIBHSHHS
1. y"-10y'+ 25y =0.
2. y"+4y +5y=0.

3. 3HaiaiTh po3B’s30K 3amayl Komri

KKP 3-

y"—12y"+36y =0 y'+2y'-3y=0
y(0)=1y'(0)=7. y(0)=5,y'(0)=1.
B-5 KKP3-5| B-6 KKP 3-5

Po3B’sKITh pIBHSIHHS
1. y"=7y +12y=0.
2. y"+6Yy'+10y =0.
3. 3HaiaiTh po3B’ 30K 3amayl Komri

y'—6y' +9y=0

Po3B’spKITH pIBHSIHHS

1. y"—6Yy"+9y=0.

2. y'—4y' +5y=0.

3. 3HaiaiTh po3B’ 30K 3amayil Korri

y"'—2y' —15y=0

y(0)=1y'(0)=4. y(0)=y'(0)=2
B-7 KKP3-5| B-8 KKP 3-5
Po3B’siKITh pIBHSHHS Po3B’spKiTh pIBHSIHHS
1. y"=3y' +2y=0. 1. y"-12y'+36y=0.

2. y"-6y'+10y =0.
3. 3HaiaiTh po3B’ 30k 3amayl Komri

y"+8y'+16y =0
y(0)=1y'(0)=5.

2. y'+2y'+2y=0.
3. 3HaiaiTh po3B’ 30K 3amayi Korri

yrr_3y1_4y:0
y(0)=2,y'(0)=3.

B-9

Po3B’sKITH pIBHSHHS
1. y"-5y' +6y=0.
2.y"+6y +12y=0.
3. 3HaiiniTh po3B’s30k 3aaa4i Korri

y'+4y'+4y=0
y(0)=y'(0)=1.

KKP 3-5

B-10
3)

Po3B’s1KITh pIBHSIHHS
1. y'—4y'+4y=0.
2. y'=2y'+2y=0.

3. 3HaiiiTh po3B’sa30k 3a1a4i Ko

KKP 3-




y"+6y +9y=0

y(0)=y'(0)=L.
Bionoeioi :
No
BapiaH 1 3azmaua 2 3aJ1a4a 3 3a;1aua
-Ta

y =Ce” +Ce~

yKomi = e5X (2X + 1)

1 y =e7*(C,cos2x+C,sin2x)
—X
4 5 3 3
2 y=e X(C1+C2X) y=e?2 (Clcos7x+czsm7x yKomi=e2X+e4x
_ -3X 2X __ AbX
3 y=Ce ™ +Cpe y=eX(C1c032x+Czsin2x) Ykoui =€ (X+1)
— X _ A—3X X
4 y=¢€ (C1+C2X) y:e‘ZX(Clcosx+Czsinx) Yrowi =€ +4e
_ 3X 4x _3x
5 | V=G G y =e"(C,cosx+C,sinx) Yiour =€ (x+1)
— e _ -3X |, ABX
6 y=e"(C,+Cpx) y=e2X(Clcosx+Czsinx) Ykoui =€~ +€
_ A—4x
7 | y=Ce*+Ce® | y=e¥(C cosx+C,sinx) Yious =€ (X +1)
— 5% _ A X 4x
8 y=e"(C+Cyx) y=e7(C,cosx+C,sinx) Yiow: =€ = +€
_ A—2X
9 y =Ce? +C,e% y:e‘3X(Clcos\/§x+Czsin\/§x) Yicowi =€~ (3x+1)
—3X
_ a2X y](omi =€ (1+4X)
10 |Y7° (G+C) y =e*(C,cosx+C,sinx)

KKP-3-6.

Tema : Jliniitni HeoOHOPIOHI OughepenuianvHi PiIGHAHHA BULLUX NOPAOKIG.
Po6ora ckiamaeTses 3 TphOX 3a/1a4 1 po3paxoBana Ha 30-40 XBUIHMH.




VY nepmiii 3aadi IPOIMOHYETHCS 3amucaTH YacTUHHUN PO3B’SA30K IS
JIHIAHOTO HEOJHOPITHOTO PIBHIHHS JPYroro MOPSAKY 31 CHEIiabHOK MPaBOIO
yacTuHOI0. HeoOXiaHO 3amucaTu 1ei po3B’ 30K 3 HEBILIOMUMH Koe(dillieHTaMu.
B ycix BapiaHTax po3risnaeThCcs BUMAAOK 3 pe3oHaHcoM. [Ipubnusnuit yac
BUKOHAHHS 5 XBUJIUH.

VY npyriii 3ama4di HEOOX1MHO 3HAWUTH PO3B’sA30K 3amadi Kot mms miHIHHOTO
HEOJITHOPITHOTO PIBHSIHHS APYTOro MOPSIKY 31 CHEiadbHOI MPaBOI0 YaCTUHOIO
(Bumamok 6e3 pezonancy). [Ipubnusnuii yac BukoHanHs 10-15 xBuinH.

Y Tperiit 3amaui HEOOXIAHO 3HAWTH 3arajlbHUM PO3B’SI30K JIHIHHOIO
HEOJHOPIAHOTO PIBHSHHS JPYroro TOPSAAKY 3 TMPaBOI0 YAaCTHUHOI HE
CIIeLIJIbHOTO BUTJIATY, 3aCTOCOBYIOUH METOJI Bapiallii JOBUIBHOI CTanoi (METOa
Jlarpanxa). [Ipubnu3auit yac BukoHaHHs 15-20 XBUIIKH.

VY nepuiomy 3aBllaHHI MOKHA 3alpONOHYBATH 3HAWTH 3arajbHUN PO3B’ 30K
HEOJHOPIAHOTO PIBHSIHHA. Y LbOMY BUNAAKY NPUONU3HUNA Yac BUKOHAHHS 15-
20 XBUJIUH.

Ilpuxnao 3-6-1. 3HainITE po3B’sa30K 3amaui Korri:
a) y' -7y +12y=e¥(x+1),y(0)=2,y'(0) =5,
6) y"—25y =26co0sx,y(0)=1y'(0)=0.

Po3é’a3annsn. a) Jlane piBHAHHS € JIHIHHUM HEOJHOPITHUM PIBHSIHHAM 2-TO
HOPSAAKY 31 CHELialbHOIO MPAaBOI0 YaCTUHON. 3HAWIEMO 3arajllbHUN pO3B’ 30K
BIIMOBIZIHOTO OfHOpimHOTO piBHsAHHS: Y —7Y +12y=0.

XapaKkTepuCTUYHE PIBHSIHHS:

4
A2 —TA+12=0= X, { =vy,, =Ce*+Ce¥.

3
YacTuHHUM pO3B’ 130K HEOJHOPITHOTO PIBHSIHHS, 3 OISy Ha MPaBy

YaCTHHY PiBHSIHHS, Ma€ BUIIISA: Y, , = xe> (ax + b) , Ie a,b — "esinomi
koedimienTn. /I iX 3HaXO/UKEHHS MIACTaBUMO Y, , B DIBHAHHA:

Y, =€¥ (32 +(30+2a)x+b), y;, =e*(9ax® +(9b+12a)x+6b+2a) =
e* (9ax2 +(9b+12a)x+2a+ 6b) — 7% (3ax2 +(3b+2a)x+ b) +

1 .
2 = vy, =xe¥ (_E X — 2) .
bh=-2

3aranbHUN  PO3B’SI30K HEOJHOPIAHOTO PIBHSHHA € CYMOIO 3arajJibHOTO

+12e% (ax2 + bx) =e¥(x+1) =

PO3B’SI3Ky OJHOPIHOTO PIBHSAHHSA Ta YAaCTKOBOI'O PO3B’SI3KY HEOIHOPITHOTO

2
: X
pIBHSHHSA, TOOTO Y,, = Cle4x +eX C, 5 2X



Jns 3HaxXoKeHHS po3B’ 3Ky 3anayil Ko qudepenitiroemo 3araipHui po3-
5 NS 4x 3X 3 2 .. . .
B’s30k: Y., =4Ce™" +e™"| 3C, — > X® —6X—X—2 |i macTaBUMo B 1B OCTaHHI

PIBHOCTI MMOYATKOBI yMOBH. OAEPKUMO CUCTEMY:

4C,+3C,-2=5  |C,=1

Omxe, po3B’a30k 3aaa4i Ko Mae Burisiz:
3

0) Jlane pIBHAHHS € JIIHIKHUM HEOJHOPIAHUM PIBHSHHIM 2-TO TOPSIKY 31
CHEIlaJIbHOI0 ~ TPABOK  YAaCTUHOK.  3HAWAEMO  3arajbHUN  PO3B 30K
BiAMOBiHOTO  ofHOpigHOoro  piBHsHHS: Y —25y=0 .  Po3B’sbkemo

XapaKTepUCTUYHE PIBHSHHS:
A?—25=0=>), =15.
Tomi y,, =Ce™* +Ce ™.

YacTuHHUMN po3B’ 130K HEOAHOPITHOTO PIBHSIHHS OYy/1IEMO IIYKATH Y BUTJISIII:
Yy, =acosx+bsinx , Tomi Y, =-asinx+bcosx,y, =-acosx—bsinx

[lizcTaBisround i CHIBBIAHOLIEHS B DPIBHSAHHS, OTPUMAEMO CHUCTEMY, 3 SAKOI
3Haiinemo koedimientu a,b.

—acosx —bsinx — 25(acosx+bsin x) =26C0SX =
a=-1
b=0"

Topni 3aransHui pO3B’A30K Ma€ BUIIIAL: Y, , = Cle5X + Cze_sx —COSX.

— —26a.c0Ss X — 26bsin X = 26 cos X :>{

Po3B’sbxkemo 3amaay Komri:

J —5Ce™ —5C,e % tsinxms | Vo (O =G FC1=1 {cl |
- Y, (0)=5C,~5C, =0 |C, =1

OTtxe, po3B’a30k 3ana4i Ko mae BUTIIS;
Yicowi =€ +€7% —COSX.

Ilpuxnao 3-6-2. 3HaiAITh 3arajibHANA PO3B’A30K PIBHSHHS

"+4y = :
y y COS 2X

Po3é’azannn. Jlane piBHSHHS € JIHIWHUM HEOJAHOPITHUM PIBHSHHSAM 2-TO
nopsinky. [IpaBa wacTuHa pIBHSHHA HE € (YHKIIEH CHEIiaIbHOTO BUTIIALY,



TOMY JJIsl 3HAXO/KEHHsI pO3B’sI3Ky 3acTocyeMo meron Jlarpanxka. Po3s’sxemo
CHOYATKY BIAMOBITHE OAHOPIAHE PIBHSIHHS:

y'+4y=0A*+4=0=}, =+2i =y,  =C,cos2x+C,sin2x.

3a merogoM Jlarpamxka, 3araidbHH pO3B’S30K HEOAHOPIAHOTO PIBHSHHS

OyZemMo UIyKaTh y BUTJISIL:

ynkuii C ( X) ,C

y3.H.

=C,(x)cos2x+C,(x)sin2x , ge HeBimomi

2 (X) 3Haﬁ,HCMO 3 CUCTCMM.:

C;(x)cos2x +C5(x)sin2x =0,

C;(x)(—2sin2x)+Cj5(x)(2cos2x) =

COS2X

Cucremy po3B’sbkeMo MetogoM Kpamepa:

COS 2X sin2x 0
A: ; :2’A1:
—25IN2X 2C0S2X
COS2X
COS2X 0
A, = -1 =
2 |—2sin2x 1
COS2X
A tg2x
=Ci(x)=2=-2= =G
A, 1
Ci(x)==2==

OTxe,

sin2x

=—1tg2X,
2C0S2X J

tg 2x

)= I—dx——ln|c052x|+A
:Cz(x):j—dx:§+B.

Y., = (Zln|c032x| + A)cost +(2 + B)sin 2X.

BapianTu 3aBgans 1o KKP 3-6 npencrasneni B Tabnutti 3-6.

Tabnuus 3-6

B-1 KKP3-6 | B-2 KKP 3-6
1. 3Bmaiimite 3araapHuii  Burisin | 1. 3HAWOITE  3aradibHUA — BUIJIA
YaCTUHHOTO PO3B’SI3KYy HEOAHOPITHOTO | YACTUHHOTO PO3B’SI3KY

PIBHSIHHS
y"+9y =12sin3X.
2. 3HaiiaiTh po3B’a30K 3a1a4i Korri

y'—4y=2cos2x , y(0)=1
y'(0)=3.

3. 3HalmiTh 3araJbHUM  PO3B’SI30K

PIBHSHHS

HEOHOP1THOTO PIBHSHHS
y'—y=3¢".
2. 3HaiaiTh po3B’ 30K 3amaqi Korri
y"+4y=sinx, y(0)=1y'(0)=
3. 3HaiiaiTh 3araJbHUN  PO3B’S30K

PIBHSHHS
—X

€
" 2 !/ =_
y +ey +y X




y = .
1+¢€*
[TpogosskenHs Tabauri 3-6
B-3 KKP3-6 | B-4 KKP 3-6
1. 3Bmanmite 3aranpHuid BUDUDIA | 1. 3HAWHmITE  3arajJbHUNA  BUIUIAL
YAaCTUHHOTO PO3B’S3KY HEOIHOPITHOTO | YACTHHHOIO PO3B’SI3KY

PIBHSIHHS
y' =2y +y= (Sx2 + 7)ex .
2. 3HalITh po3B’ 130K 3anaul Kol
y"—6Yy +9y =9x* —12x + 2
y(0)=1y'(0)=3.

3. 3HalmiTh 3araJbHUM  PO3B’SI30K

HEOJTHOPITHOTO PIBHSHHS
Yy — 4y +4y = 27X,
2. 3Haii1iTh po3B’sA30K 3a1a4i Ko
y'—y=3",y(0)=2,y(0)=4.

3. 3HaiiAiTh 3araJbHHN PO3B’SI30K

piBHAHHS Y"+ Y=

piBustHHS YY"+ Y =CigX. sin®x

B-5 KKP3-6 | B-6 KKP 3-6
1. 3Bmaimite 3aranpHui  Burmgn | 1. 3HalmITe  3arajJibHUA  BUIUIAL
YAaCTUHHOTO PO3B’SI3KY HEOIHOPITHOTO | YACTHHHOTO pPO3B’SI3KYy

PIBHSIHHS

y" =5y’ +6y =6 (3x+4).
2. 3Haiinith po3B’sa30k 3amaui Ko
y'—4y'+4y=2¢e*,y(0)=3,y'(0)=5.

3. 3HaiimiTh 3aradbHUN  PO3B’SI30K

PIBHSHHS

HEOJHOPIAHOTO PIBHIHHS
y”—3y’+2y:e"(x2 +2x—2).

2. 3HaiaiTh po3B’ 30K 3amadi Korri
y"+y=4xe*, y(0)=0,y'(0)=1.

3. 3HaiigiTh 3arajdbHUN  PO3B’SI30K

PIBHSHHS
y' — 4y +5y = ” _ y"' -y =e** cose*.
COS X
B-7 KKP3-6 | B-8 KKP 3-6
1.  3maimite 3aradpHU  BuUDin | 1. 3HAWMIT,  3arajJibHUM — BUIVIA
YAaCTUHHOTO PO3B’S3KY HEOIHOPIAHOTO | YACTUHHOTO PO3B’SI3KY

PIBHSHHS

y"+2y' +2y =3¢ " COoSX.
2. 3HaiaiTh po3B’s30k 3amaul Ko
y'+y=2(1-x)e*, y(0)=3,y'(0)=3.

3. 3HalmiTh 3araJbHUM  PO3B’SI30K

PIBHSHHS

HEOJHOPIAHOTO PIBHIHHS

y"+9y =3sin3x.
2. 3HaiaiTh po3B’s30K 3amadi Kol
y"+2y =5cosx, y(0)=1y'(0)=0.
3. 3HaiiAiTh 3araJbHUN  PO3B’SI30K
PIBHSIHHS




Y +4y +4y=e?*Inx.

y'—y'= : :

1+¢e*
3akiHndeHHs Ta0umI 3-6
B-9 KKP3-6 | B-10 KKP 3-6
1. 3Bmanmite 3aranpHuid BUDUDIA | 1. 3HAWHmITE  3arajJbHUNA  BUIUIAL
YAaCTUHHOTO PO3B’S3KY HEOIHOPITHOTO | YACTHHHOIO PO3B’SI3KY

PIBHSIHHS

y" +4y =5c0s2X.
2. 3HalITh po3B’ 130K 3anaul Kol
y"+y=3cos2x,y(0)=1y'(0)=2.

3. 3HaiimiTh 3aradbHUN  PO3B’S30K

HEOJTHOPITHOTO PIBHSHHS
y” _5yr _ <X2 _1)e5X
2.3HaiiniTh po3B’sA30K 3aaa4i Korri

y"+y=5x%y(0)=0,y'(0)=6.

: 3.3HaliiTh  3aralbHUN  PO3B 30K
PIBHSHHS .
1 PIBHSHHS
y” + y =, .
Sln X " 2 ! + — .
A
Bionoegioi
N 1 3apaua 2 3aja4a 3 3agava
Bap. A A n
— 11 ox _ 1 o _ y
1 Yon = X(ACOS‘?’X + Youi = 8 € 8 € You = _In(1+ (S )-i—
+Bsin3x) 1 oson FA+In]e*/(1+e)
4
yKowi =C0S2X — AR ( B - X)e—x n
2 | Yy, =AXE I }
—5Sin2x+3sinx +xe*(In|x|+ A)
y,, =COSXX
g | Yan =€ (AX*+Bx+ 2 x(A—sinx)+
+C) Yrious = +5inXxx
x(B—cosx—In|x/2])
y3.H. = BSin X—2+
4 |y,, =e"x°(Ax+B) Yo =€ (X+1)+67* | FCOSXX
><(Inctg2 (x/2) + A)




y,, =e*sinxx
x(x+B)+

3) =62XX Ax+B ':eZX X +1) + 2eX
S e R e
xe?* cos X
. =2C0SX+SINX+ _ X
6 | Yuu =eXX(AX2+BX+C) yKO‘;” Y,..=A+Be
- 2 (x-1) —cose”

V.. :A—In(ex+1)+

Y., =€ *X(Acos X+ YKkowi =COSX +2SINX +

7 . X
Bsiny (2% et
e" +1
-2
Y., = X(AcoS3X + Vit =14+ €7 —COSX+ | Yo =€ (AX+B)+
8 +Eéin3x) +2sinx +e72*x*(Y2In| x| -3/4)
Y. =X(Acos2x+ Y kot = 2C0S X+ 2SiN X — Y,, =CosX(A—X)+
9 ll.H.. _ . .
+Bsin2x) coszx +sinx(Injsin x|+ B)
Yo =e5X(Ax2+Bx+C)x Yius =10€05X =6sInx 4 ys.H.=(B—|n\/XT+1)><
10 +5x2 10
xe* +( A+arctg x) xe*
KKP-3-7

Tema: Cucmemu JniHiIHUX OughepeHyianbHUX PIGHAHL 3i CHMAIUMU
Koeghiyienmamu.

VY KOXXHOMY 3 J€CATH BapiaHTIB KOHTPOJBHOI POOOTH MICTUTHCA JIIHIMHA
HEOJHOpIAHA cucTeMa TU(epeHLIaTbHUX PIBHSHb.

VY nyHkTi a) HEoOXiTHO pO3B’s3aTH  3alPONOHOBAHY CHUCTEMY METOJIOM
BUKITFOUCHb. 3acToCyBaHHS METOy 3BOJUTH CHCTEMY [0 JIHIHHOTO
HEOJTHOPIAHOTO NU(EPEHINATIBHOTO PIBHSHHS JPYTOro MOPSJIKY 31 CIeiaIbHOIO
MpaBoOl0 YacTUHOIO 0e3 pe3oHaHcy. KopeHi XapaKTepuCTUYHOTO PIBHSHHS
rpocTi 1 givicHi. [IpubGau3HMit Yac BUKOHAHHS HOTO 3aBaaHHs 15-20 XBUJIUH.

VY nyskti 6) HEOOXiTHO PO3B’S3aTH OJHOPIIHY CHUCTEMY, IO BIIMOBITAE
3aMpONOHOBAHIN 1 po3B’A3aTH i MAaTPUYHUM MeTo/IOM. BiacHi umciia maTpuii
cucTeMu fiiicHi Ta pi3Hi. [Ipubnu3Hmii yac BUKOHAHHS 5 XBUJIHH.

3arajiom poboTta po3paxoBaHa Ha 20-25 XBUIIUH.

Ilpuknao 3-7-1. Po3B’ssxiTh
a) HEOTHOPIJTHY CUCTEMY METOJIOM BUKIIIOUYEHb,




0) BIAMOBIIHY OJTHOPIIHY CUCTEMY MaTPUYHUM METOJIOM:
X'=Xx—-2y+52sin2t,
{y’ =X+ 4y + 26sin 2t + 26c0s 2t.
Po3é’a3annsn. a) 3 pyroro piBHIHHS CUCTEMHU BUPA3HMO X:
X=Yy' —4y—26sin2t —26c0s2t.
JHudepentiiroemo apyre piBasaus cuctemu: Y =X +4y' +52c0s2t —52sin2t ta
MiICTABUMO B HBOTO X Ta X:
y"=((y' —4y—26sin2t — 26cos2t) — 2y +52sin 2t ) + 4y’ +52c0s 2t —52sin 2t,
y"—5y'+ 6y =26c0s2t — 26sin 2t
OTpumanu niHiiHEe HEOAHOPIAHE NU]epeHIiaibHe PIBHAHHS 2-T0 MOPSAKY 31
CHe1aJIbHOI0 PABOK0 YaCTHHO0. PO3B’shkemMo 1oro. XapakTepucTUUHE
PIBHSIHHSL:

,= y,, =Ce* +Ce%;

Y, =Acos2t+Bsin2t,y,, =—2Asin2t +2Bcos2t,y,, =—4Acos2t —4Bsin2t

3
k2—5X+6:0:>7»:{

[TizcTaBUMO 111 CMIBBIIHOIICHHS B PIBHSIHHS 1 METOJIOM HEBU3HAYECHUX

Koe(DIIiEHTIB 3HAWIEMO KOHCTAaHTH: A= —%3, B= —3—89 .
Tom,
13 39

y(t)=Ce® +Ce” - 5 ¢os 2t Esin 2t.

Jlist 3HaXO0KeHHS (DyHKIIIT X(t) npoudepeHIFoeMO 3HaIeHy (PYHKIIIO y(t):

y'(t)=3C,e™ +2C,e” +%in 2t —37?0032t .

[TincTaBUMO y(t) Ta y’(t) y PIBHSIHHS
X=Yy' —4y—26sin2t —26co0s2t,
3BIJKU 1 OTPUMAEMO (YHKIIIIO X(t).

OT1xe, pO3B’A30K CUCTEMU MA€ BUTJISL:

x(t)=-Ce™ —2C,e* - 17 st —Bsinot
4 4

y(t)=Ce* +C,e” —%cosZt —3—893in 2t



: : : X'=x-2
0) BiamoBigHa ogHOpITHA CHCTEMA MA€E BUTIIS; , Y .
y'=X+4y

3anumemo ii y MaTpU4HOMY BUTJISIIL

X'=AX,

1 -2 s [(x(t) _ 3
ne A= — MaTpUIS CUCTEMHU, X = — HEBIJIOMUI1 PO3B’SI30K
1 4 y(t)

CUCTEMH.
3HailieMo po3B’A3KU XapaKTEPUCTUYHOTO PIBHSHHS CUCTEMH:
-2

det(A—xE)zo:‘l_x
1 4

3

KOPEH1 MpOCTI, A1CHI, TOMY YaCTUHHI PO3B’A3KH CUCTEMU MAIOTh BUTJISL:
X, =ae*, X,be®,

ne d,b — BnacHi BekTopu marpuili A. 3aranbHuil po3B’ 30K Oyie JiHIHHOO

KOMOIHAIII€r0 11 YaCTHHHUX PO3B’A3KIB. 3HANIEMO BIIACHI BEKTOpU MaTpuili A’

(A—3E)a:o,a:£a1):>‘_2 b
a,) |1 1

_ _ -1 -2
(A_zE)b:o,b:(bljj‘
b, | |1 2

3BakalouM Ha Te, 110 JOOYTOK JOBUIBHUX JIMCHUX KOHCTAHT PIBHUM EIKOMY

-1

~ = —2

JH-CHOMY YHCITy, 3alUIIEMO 3araJIbHUN PO3B’SI30K OJHOPIAHOI CUCTEMH:

_ -1 -2
X =Cl[ 1)e3t+C2( ) je”, C.C,eR,

a00 B KOOpJAUHATHIN hopMi:
X(t)=-Ce™ —2C,e”
y(t)=Ce® +Cue”

BapianTtu 3aBnanb 1o KKP 3-7 npencrasneni B Tadmuii 3-7.



Taomurg 3-7

B-1 KKP 3-7 | B-2 KKP 3-7
Po3B’sKiThH Po3B’s1KiITh
a) HEOJHOPITHY CHCTEMY METOAOM |a) HEOJHOPIIHY CHUCTEMY METOJIOM
BUKJIIOYCHB; BUKJIIOYCHB;
0) BIOMOBIZHY OMHOPIAHY cHCTEeMy | 0) BIAMOBIIHY OTHOPIIHY CHCTEMY
MaTPUYHUM METOIOM MaTpUYHUM METOJIOM

X' =y + 2¢" X'=2x-y

y' =X+t2, {y’:—2x+ y +18t.
B-3 KKP3-7|B-4 KKP 3-7
Po3B’siKiITH Po3B’s1KiITh
a) HEOJHOPITHY CHUCTEMY METOJOM |a) HEOJHOPIJHY CHUCTEMY METOJOM
BUKJIIOYCHB; BUKJTIOYCHB;
0) BIANOBIAHY OAHOPIAHY CHUCTEMY | 0) BIANOBIIHY OJHOPIIHY CHUCTEMY
MaTPUYHUM METOIOM MaTpUYHUM METOJIOM

X' =y —5cost X'=4x -3y +sint
{y':2x+ y. {y’:—y+2x—2cost.
B-5 KKP3-7|B-6 KKP 3-7
Po3B’s1K1Th Po3B’sKITh
a) HCEOJHOPITHY CHCTEMY METOJOM |a) HEOJHOPITHY CHCTEMY METOJIOM
BHUKJTIOUCHB; BHUKJTIOUCHB;
0) BIAMOBIAHY OJHOPIAHY cHUCTeMy | 0) BIAMOBIIHY OJTHOPIIHY CHCTEMY
MaTpUIHUM METOJIOM MaTPUYHUM METOJIOM
{x’=3x+2y+4e5t {X’=2x—y

y =X+2y. y =2y —x—5e'sint.
B-7 KKP3-7|B-8 KKP 3-7
Po3B’s1K1Th Po3B’s1KITh
a) HCEOJHOPITHY CHCTEMY METOJOM |a) HEOJHOPIHY CHCTEMY METOJIOM

BUKITIOUCHB;
0) BIAMOBIIHY OJIHOPIAHY CHUCTEMY
MaTPUIHUM METOIOM
X'=X+2y
{y’ = X—5sint.

BUKITIOUCHB;
0) BIONOBIAHY OJHOPIAHY CHCTEMY
MaTPUYHUM METOAOM
{ X =2X+y+¢e

y'=2x+3y+2t.




3akigueHnHs tadmui 3-7

B-9
Po3B’sKITH

KKP 3—7

a) HEOOHOPITHY CHUCTEMY METOJIOM
BUKJIIOYECHB;

0) BIAMOBIIHY OJIHOPIAHY CHUCTEMY
MaTPUYHUM METOJIOM

X'=2X+2y
y =3x+y+2e".

B-10
Po3B’s1KiITh

KKP 3—7

a) HEOTHOPITHY CHCTEMY METOIOM

BUKITIOUCHB;

0) BIONOBIAHY OJHOPIAHY CHCTEMY

MaTPUYHUM METOIOM
X'=x+3y+2sint

{Y=X—y

Bionoeioi:

No
Bapia
H-Ta

ITyHKT a)

x=e'(C,+t+1)-Ce ' —t*-2

x=C, +C,e™ +3t% + 2t

0 1 1
ly=2C,—C,.e* +6t2 -2t -2 3 2 -1
2
2t -t - A= ’
{X=0,5Cle —C,e™ —2sint —cost -1
3 L
= 2t —t i 0,5 _1
y=Ce” +C,e™ +3cost +sint _Cpe? +Cet
1 1
2
2t t - A= ’
A {x:l,SCIe +C,e" —2sint + cost 1
=C,e% t =2si 15 1
y=Ce” +C,e" +2cost =2sint _Ce? 1!
1 1
4
A= :
1

x =2C,e" —C,e' +3¢™
y=Ce" +C.e' +e




3
: A= :
x=-C;e* +e'(C, —3cost —sint) L
6 _ 3t t C 3 . _1 1
y=Ce™ +e'(C, +3cost+sint) | e T |ce
1 1
2
2t —t - A= ’
. {x=2C1e —C,e™ —cost + 3sint -1

_Ce? 1Ce g 2 1
y=Ce? +C,e™" + 2cost —sint Y:C1e2t£ j+C2e‘t(1]

x:C1e4t+C2et+%+%tet+%t /1{411 ,

8 y=2Ce" -Cpe' -3 - Me' - 24 te —t (1 (1
Ce 5 +C,e

X:
1 4
x=C1e‘”+C2e‘t—%et B ’
9 J
_ a3 —t t 1 1
y=Ce ACZG +%e 7=C164t(1j+czet[ 3 j
%
x=3C,e” —C,e™ —0,4(cost +sint) A=%2 ,
10 LyzcleZt +C2e—2t :O4S|nt chlezt (ij_i_cze—m (_:Llj
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HaBuannrHO-MeTOMMYHE BUIAHHS




BUIA MATEMATHUKA
Moayas 4. ludepeHuiajbHe Ta iIHTerpajbHe YMCJIeHHS PyHKLiH 0aratbox
3miHHuXx. EnemenTn Teopii nossi. JIndepenuiajibHi piBHAHHSA

MeTtoanyHi BKa31BKUA
710 BUKOHAHHS KOPOTKOYAaCHUX KOHTPOJIBHUX POOIT
st cryaenTiB OIIII 1 piBHs BuIOT OcBiTH (0akaiaBp) crieliaabHOCTEH
122 «Komm’toTepHi HAyKn»,
123 «Komm’toTepHa 1HXEHEPis»,
125 «KibepbOesmekay,
126 «IadopMariifHi CHCTEMH 1 TEXHOJIOT11»

Vxkinagaui: bBajgina Ogena IBaniBHa
Bbe3kinyoenko Ipuna CepriiBHa
Byuenko FOpiii [1aBioBuy
Cepnincbka Oubra IropiBaa

MIHICTEPCTBO OCBITH I HAVKU YKPAIHU



KuiBchkuii HallloHAIBHUN YHIBEPCUTET OY/IIBHUIITBA 1 apXITEKTYpH

BUILIIA MATEMATUKA
Monynb 4. ludepeniiiaabHe Ta iHTErpaibHe YHCIeHHS (YHKII Oaratbox
3MmiHHUX. EnemenTu teopii nomnst. Judepenmianbai piBHIHHSI

MeTtoanyHi BKa31BKA
710 BUKOHAHHS KOPOTKOYACHUX KOHTPOJIBHUX POOIT
st cryaeHTiB OIIII 1 piBHs BuIOT OcBiTH (0akaiaBp) crieliaabHOCTEH
122 «Komm’toTepHi HAyKn»,
123 «Kowmm’1oTepHa iHKEeHEepis»,
125 «KibepbOesmekay,
126 «IadopMmariifHi CHCTEMH 1 TEXHOJIOT11»

VYci nurartu, mudpoBuit
Ta (haKTUUHUNA MaTepiad,
616i0orpadivHi BiIOMOCTI
nepeBipeHi. Hanucanus
OJIMHUIIb BUMIPIOBAHHS
BIJIMOBIAA€ CTaHAApPTAM
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